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N

IN 2024 GEBRUIKT U 
TWEE PRIJSLIJSTEN.

A
De 2023 prijslijst met 
sticker omtrent de 5% 
prijsverhoging

B
Deze 2024 aanvulling 
met alle nieuwe produc-
ten die niet in de prijslijst 
2023 staan.

PRIJSLIJST
TARIF
PRICE LIST
PREISLISTE
2024

E

IN 2024 YOU WILL USE 
TWO PRICE LISTS.

A
The 2023 price list with 
sticker regarding the 5% 
price increase.

B
This 2024 additional 
price list with all new 
products that are not 
included in the 2023 
price list.

F

EN 2024, VOUS UTILI-
SEREZ DEUX TARIFS.

A
Le tarif 2023 avec auto- 
collant concernant l’aug-
mentation de prix de 5%.

B
Ce tarif supplémentaire 
2024 avec les nouveau-
tés qui ne figurent pas 
dans le tarif 2023.

D

IM JAHR 2024 NUTZEN 
SIE ZWEI PREISLISTEN.

A
Die Preisliste 2023 mit 
Aufkleber zur Preis-
erhöhung um 5 %.

B
Diese zusätzliche 
Preisliste 2024 mit allen 
Neuheiten die nicht in 
der Preisliste 2023 ent-
halten sind.

A

B



5
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1
Neem jouw CLOU 
prijslijst 2023.

2
Kleef de sticker 
op de cover.

3
Naast de prijslijst 2023 
gebruikt u dus ook deze 
aanvullende prijslijst 
2024 met nieuwe  
producten.

E

1
Take your CLOU 
price list 2023.

2
Glue the sticker
on its cover.

3
Besides the price list 
2023, you will also use 
this additional price list 
with new products for 
2024.

F

1
Prenez votre tarif
CLOU 2023.

2
Collez l’autocollant 
sur la couverture.

3
En plus du tarif 2023, 
vous utiliserez aussi ce 
 tarif supplémentaire 
avec  les nouveautés pour 
2024.

D

1
Nehmen Sie Ihre CLOU-
Preisliste 2023.

2
Kleben Sie den Aufkleber 
auf dem Buchumschlag.

3
Zur Preisliste 2023 
nutzen Sie auch diese 
zusätzliche Preisliste für 
2024 mit allen neuen 
Produkten.

PRIJSLIJST
TARIF
PRICE LIST
PREISLISTE
2024

Neem jouw CLOU 
prijslijst 2023.

Plak de sticker 
op de cover.

U ontvangt binnenkort 
ook nog een bijlage met 
alle nieuwe producten
en hun prijzen.

N

1

2

3

Take your CLOU 
price list 2023.

Glue the sticker
on its cover.

U will soon also receive
an appendix with all
the new products and 
their prices.

E

Prenez votre tarif
CLOU 2023.

Collez l'autocollant 
sur la couverture.

Vous recevrez également 
bientôt une appendice 
avec tous les nouveaux 
produits et leurs prix.

F

Nehmen Sie Ihre CLOU-
Preisliste 2023..

Kleben Sie den Aufkleber 
auf die Abdeckung.

In Kürze erhalten Sie 
auch einen Anhang mit 
allen neuen Produkten 
und deren Preisen.

D

A
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INHOUD CONTENTS

FONTEINEN

TOILETTEN

BADEN

KOUDWATER

KRANEN

FONTEIN SIFONS 

EN AFVOERSETS

HOEKSTOPKRANEN

TOILETMEUBELS

BADKAMERMEUBELS

ACCESSOIRES

RESERVEONDERDELEN
OVER CLOU
ARTIKELNUMMERS 

HANDBASINS

TOILETS

BATHTUBS

COLD WATER

TAPS

HANDBASIN 

DRAINS & SIPHONS

ANGLE VALVES

TOILET FURNITURE

BATHROOM FURNITURE

ACCESSORIES

SPARE PARTS
ABOUT CLOU
ARTICLE NUMBERS

FLUSH ECORAZZO 12
INBE 16

INBE 22

INBE  26

KALDUR   32
FREDDO 34

MINI WASH ME  37
(NEW)FLUSH/FIRST 37
MINISUK 38

CLOU  40

NIFTY 44
NEW FLUSH 50
FLUSH 1 / INBE 1 51
VALE 52 
MINI WASH ME 54
INBE 55

INBE  58

KALDUR 65
FOLD 75
FLAT 82
SJOKKER  86

 88
 102
 103

FLUSH ECORAZZO 12
INBE 16

INBE 22

INBE  26

KALDUR   32
FREDDO 34

MINI WASH ME  37
(NEW)FLUSH/FIRST 37
MINISUK 38

CLOU  40

NIFTY 44
NEW FLUSH 50
FLUSH 1 / INBE 1 51
VALE 52 
MINI WASH ME 54
INBE 55

INBE  58

KALDUR 65
FOLD 75
FLAT 82
SJOKKER  86

 88
 102
 103
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INDEX INHALT

LAVE-MAINS

TOILETTES

BAIGNOIRES

ROBINETS EAU 

FROIDE

SIPHONS ET BONDES 

POUR LAVE-MAINS

ROBINETS D’EQUERRE

MEUBLES TOILETTE

MEUBLES 

SALLE DE BAINS

ACCESSOIRES

PIÈCES DE RECHANGE
CONCERNANT CLOU
NUMÉROS D’ARTICLE

HANDWASCH-

BECKEN

TOILETTEN

BADEWANNEN

KALTWASSER-

ARMATUREN

HANDWASCHBECKEN- 

SIPHONS & ABLAUF- 

GARNITUREN

ECKVENTILE

TOILETTENMÖBEL

BADEZIMMERMÖBEL

ZUBEHÖR

ERSATZTEILE
ÜBER CLOU
ARTIKELNUMMERN

FLUSH ECORAZZO 12
INBE 16

INBE 22

INBE  26

KALDUR   32
FREDDO 34

MINI WASH ME  37
(NEW)FLUSH/FIRST 37
MINISUK 38

CLOU  40

NIFTY 44
NEW FLUSH 50
FLUSH 1 / INBE 1 51
VALE 52 
MINI WASH ME 54
INBE 55

INBE  58

KALDUR 65
FOLD 75
FLAT 82
SJOKKER  86

 88
 102
 103

FLUSH ECORAZZO 12
INBE 16

INBE 22

INBE  26

KALDUR   32
FREDDO 34

MINI WASH ME  37
(NEW)FLUSH/FIRST 37
MINISUK 38

CLOU  40

NIFTY 44
NEW FLUSH 50
FLUSH 1 / INBE 1 51
VALE 52 
MINI WASH ME 54
INBE 55

INBE  58

KALDUR 65
FOLD 75
FLAT 82
SJOKKER  86

 88
 102
 103



03. HANDBASINS 
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NEW

12

Ecorazzo,  
the finest terrazzo  
manufactured from 
100% recycled 
polyethylene.
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NEW

Flush 3 in Ecorazzo editie: 

de eerste 100% uit afval 

gerecyclede fonteinen! 

Rechts, inclusief afvoerplug, 

chroom. Wandhangend en als 

opzet wastafel te monteren.

Flush 3 in Ecorazzo edition: 

the first 100% waste recycled 

handbasins! Right, including 

drain, chrome. Suitable for wall 

mounting and counter 

mounting.

Flush 3 édition Ecorazzo :

les premiers lave -mains à partir 

de 100 % de déchets recyclés !

À droite, bonde libre incluse, 

chrome. À suspendre ou à poser.

Flush 3 in Ecorazzo-Ausführung: 

das erste Handwaschbecken, 

das aus 100% recyceltem Abfall 

besteht! Rechts, inklusiv Ablauf- 

 garnitur, Chrom. Verwendbar für 

Wandmontage oder auch als 

Aufsatz.

FLUSH 3 ECORAZZO

NEW
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CL/03.80031

heelal zwart PE, gerecycleerd, zonder kraangat
galaxy black PE, recycled, without tap hole
PE galaxie noir, recyclé, sans trou pour robinet
PE Galaxie Schwarz, rezykliert, ohne Hahnloch

perfect match with matt black

CL/03.82031

middernacht marine PE, gerecycleerd, zonder kraangat
midnight navy PE, recycled, without tap hole
PE blue nuit, recyclé, sans trou pour robinet
PE Mitternachtsmarine, rezykliert, ohne Hahnloch

perfect match with PVD gold

CL/03.81031

terra licht PE, gerecycleerd, zonder kraangat
terra light PE, recycled, without tap hole
PE terra clair, recyclé, sans trou pour robinet
PE Terra Hell, rezykliert, ohne Hahnloch

perfect match with PVD bronze

FLUSH 3 ECORAZZO

€ 156,45

€ 156,45

€ 156,45

can be combined with

drain and siphon connector in chrome

included

Flush cover for drain
stainless  CL/1060.3001.41

InBe angle valves
matt white 
matt black 
chrome
stainless
PVD gold 
PVD bronze 
PVD gun metal 

*

*
*

heat shrink 
tube incl.

IB/06.45001.20
IB/06.45001.21
IB/06.45001
HI/MA2-10.27
HI/MA2-10.27.82 
HI/MA2-10.27.83
HI/MA2-10.27.84 

€ 36,75  
€ 36,75
€ 29,40
€ 140,70
€ 140,70 
€ 140,70 
€ 140,70 

Flush drain and siphon connector 
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/1060.3000.20
CL/1060.3000.21
CL/1060.3000.82
CL/1060.3000.83
CL/1060.3000.84

€ 56,70
€ 56,70
€ 56,70
€ 56,70
€ 56,70

Flush open cabinet
matt black CL/07.36.030.21

Kaldur short, right
chrome 
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.29.R
CL/06.05.004.41.R
CL/06.05.004.20.R
CL/06.05.004.21.R
CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 151,20
€ 218,40
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

Kaldur short
chrome 
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.29
CL/06.05.001.41
CL/06.05.001.20
CL/06.05.001.21
CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 120,75
€ 181,65
€ 134,40
€ 134,40
€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

InBe handbasin cabinet
Greek oak  IB/07.16.7036.63

Minisuk siphon 
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.29
CL/06.53011.41
CL/06.53011.20
CL/06.53011.21
CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 165,90
€ 165,90
€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

flexible connection hose
black 30cm  IB/06.56001.21
black 40cm  IB/06.56002.21
gold 30cm CL/06.56011.82
gold 40cm CL/06.56012.82
bronze 30cm CL/06.56011.83
bronze 40cm CL/06.56012.83
gun metal 30cm CL/06.56011.84
gun metal 40cm CL/06.56012.84

€ 10,50
€ 11,55
€ 14,00
€ 15,00
€ 14,00
€ 15,00
€ 14,00
€ 15,00

€ 252,00  € 152,25

€ 19,95

Kaldur handbasin set
matt white CL/06.05099.20
matt black CL/06.05099.21

€ 395,85
€ 395,85

NEW

in stock

Sjokker soap dispenser
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.01
SJ/09.26045.41.01
SJ/09.26045.20
SJ/09.26045.21
SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.01
SJ/09.26039.41
SJ/09.26039.20
SJ/09.26039.21
SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

Kaldur roll holder
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/09.05030.29
CL/09.05030.41
CL/09.05030.20
CL/09.05030.21
CL/09.05030.82
CL/09.05030.83
CL/09.05030.84

€ 41,00
€ 41,00
€ 41,00
€ 41,00
€ 46,00
€ 46,00
€ 46,00

CL/06.03.001.29.L 
CL/06.03.001.41.L 
CL/06.03.001.21.L
CL/06.03.001.82.L 
CL/06.03.001.83.L 
CL/06.03.001.84.L 

€ 207,90
€ 254,10
€ 220,50
€ 220,50
€ 220,50
€ 220,50

Freddo 2L
chrome   
stainless   
matt black 
PVD gold  
PVD bronze 
PVD gun metal 

Freddo 1
chrome
PVD gold 
PVD bronze 
PVD gun metal

CL/06.03.003.29 
CL/06.03.003.82 
CL/06.03.003.83 
CL/06.03.003.84

€ 177,45
€ 195,20
€ 195,20
€ 195,20
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FROM WASTE TO 
WASHBASIN AND REPEAT! 
THE FIRST BASIN FOR THE 
TOILET, 100% RECYCLED FROM 
WASTE. MEET ECORAZZO.

collect

 

plastic waste1 shred2 2nd life
raw material3 new product4

repeat the cycle
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INBE HANDBASINS & HANDBASIN SETS

InBe fonteinen en fontein sets, 

bestaande uit fontein, 

koudwaterkraan, afvoerplug en 

sifon, glanzend wit keramiek, 

chroom en mat zwart. Fontein 

sets worden verpakt als 

one-pack.

InBe handbasins and handbasin 

sets, containing handbasin, cold 

water tap, drain set and trap, 

gloss white ceramics, chrome 

and matt black. Handbasin sets 

are packaged as one-pack.

InBe lave-mains et ensembles 

complets comprenant un 

lave-mains, un robinet eau 

froide, bonde libre et un siphon, 

céramique blanc brillant, chrome 

et noir mat. Ensembles complets 

sont emballés comme 

monocomposant.

InBe Handwaschbecken und 

Handwaschbecken-Satz, enthält 

Handwaschbecken, 

Kaltwasserarmatur, Ablauf-

garnitur und Siphon, Keramik 

hochglanz weiß, Chrom und 

matt Schwarz. 

Handwaschbecken-Satz werden 

als Einzelpackung verpackt.

NEW

400mm

120mm

215mm
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CL/08.11.028.04
CL/08.07.040.04 

€ 480,90
€ 360,15

Look At Me LED mirror
oval 28x90cm
round ø40cm

can be combined with

InBe accessories set
chrome IB/09.60099.01 € 149,00

Sjokker soap dispenser
chrome  SJ/09.26045.01   € 135,45
stainless  SJ/09.26045.41.01  € 135,45
matt white SJ/09.26045.20  € 135,45
matt black SJ/09.26045.21   € 135,45
PVD gold  SJ/09.26045.82  € 135,45
PVD bronze SJ/09.26045.83  € 135,45
PVD gun metal SJ/09.26045.82  € 135,45

InBe toilet
gloss white  IB/04.01140 € 336,00
matt white  IB/04.01141.20 € 446,25
matt black  IB/04.01141.21 € 446,25

IB/03.03017

InBe fontein 8, glanzend wit keramiek
InBe handbasin 8, gloss white ceramics
lave-mains InBe 8, céramique blanc brillant
InBe Handwaschbecken 8, hochglanz Keramik weiß

IB/03.03016

InBe fontein 7, glanzend wit keramiek
InBe handbasin 7, gloss white ceramics
lave-mains InBe 7, céramique blanc brillant
InBe Handwaschbecken 7, hochglanz Keramik weiß

IB/03.03015

InBe fontein 6, glanzend wit keramiek
InBe handbasin 6, gloss white ceramics
lave-mains InBe 6, céramique blanc brillant
InBe Handwaschbecken 6, hochglanz Keramik weiß

€ 78,00

€ 78,00

€ 78,00

INBE HANDBASINS

InBe
chrome IB/06.03002 € 105,00

InBe angle valves
matt white 
matt black 
chrome
stainless
PVD gold 
PVD bronze 
PVD gun metal 

*

*
*

heat shrink 
tube incl.

IB/06.45001.20
IB/06.45001.21
IB/06.45001
HI/MA2-10.27
HI/MA2-10.27.82 
HI/MA2-10.27.83
HI/MA2-10.27.84 

€ 36,75  
€ 36,75
€ 29,40
€ 140,70
€ 140,70 
€ 140,70 
€ 140,70 

Kaldur short, right
chrome 
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.29.R
CL/06.05.004.41.R
CL/06.05.004.20.R
CL/06.05.004.21.R
CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 151,20
€ 218,40
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

Minisuk siphon 
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.29
CL/06.53011.41
CL/06.53011.20
CL/06.53011.21
CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 165,90
€ 165,90
€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

washbasin drain with flat cover, not closable
chrome  IB/06.51010  € 52,50

Mini Wash Me drain with cover
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.51022.40 
CL/06.51022.41
CL/06.51022.20
CL/06.51022.21
CL/06.51022.82
CL/06.51022.83
CL/06.51022.84

€ 75,60
€ 75,60
€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15

Sjokker shelf
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.01 
SJ/09.26039.41
SJ/09.26039.20
SJ/09.26039.21
SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

flexible connection hose
black 30cm  IB/06.56001.21
black 40cm  IB/06.56002.21
gold 30cm CL/06.56011.82
gold 40cm CL/06.56012.82
bronze 30cm CL/06.56011.83
bronze 40cm CL/06.56012.83
gun metal 30cm CL/06.56011.84
gun metal 40cm CL/06.56012.84

€ 10,50
€ 11,55
€ 14,00
€ 15,00
€ 14,00
€ 15,00
€ 14,00
€ 15,00

Xo washbasin mixer, type 1
chrome         CL/06.14001.29
matt black         CL/06.14001.21

cold hot

€ 256,20
€ 275,10

CL/06.03013
CL/06.03013.41
CL/06.03013.82
CL/06.03013.83
CL/06.03013.84 

€ 130,20
€ 178,50
€ 143,22
€ 143,22
€ 143,22

Freddo 9
chrome   
stainless   
PVD gold  
PVD bronze 
PVD gun metal 

CL/06.03.001.29.L 
CL/06.03.001.41.L 
CL/06.03.001.21.L
CL/06.03.001.82.L 
CL/06.03.001.83.L 
CL/06.03.001.84.L 

€ 207,90
€ 254,10
€ 220,50
€ 220,50
€ 220,50
€ 220,50

Freddo 2L
chrome   
stainless   
matt black 
PVD gold  
PVD bronze 
PVD gun metal 

Freddo 1
chrome
PVD gold 
PVD bronze 
PVD gun metal

CL/06.03.003.29 
CL/06.03.003.82 
CL/06.03.003.83 
CL/06.03.003.84

€ 177,45
€ 195,20
€ 195,20
€ 195,20

NEW

in stock
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IB/03.03093

set 8, glanzend wit keramiek, chroom, one-pack
set 8, gloss white ceramics, chrome, one-pack
ensemble 8, céramique blanc brillant, chrome, monocomposant
Satz 8, hochglanz Keramik weiß, Chrom, Einzelpackung

IB/03.03094

set 7, glanzend wit keramiek, chroom, one-pack
set 7, gloss white ceramics, chrome, one-pack
ensemble 7, céramique blanc brillant, chrome, monocomposant
Satz 7, hochglanz Keramik weiß, Chrom, Einzelpackung

IB/03.03095

set 6, glanzend wit keramiek, chroom, one-pack
set 6, gloss white ceramics, chrome, one-pack
ensemble 6, céramique blanc brillant, chrome, monocomposant
Satz 6, hochglanz Keramik weiß, Chrom, Einzelpackung

€ 150,00

€ 150,00

€ 150,00

INBE HANDBASIN SETS

can be combined with

InBe angle valve
chrome IB/06.45001 € 29,40

InBe accessories set
chrome IB/09.60099.01 € 149,00

Sjokker soap dispenser
chrome SJ/09.26045.01 € 135,45

InBe toilet
gloss white  IB/04.01140 € 336,00

CL/08.11.028.04
CL/08.07.040.04 

€ 480,90
€ 360,15

Look At Me LED mirror
oval 28x90cm
round ø40cm

Sjokker shelf
chrome
matt black

SJ/09.26039.01
SJ/09.26039.21

€ 60,90
€ 60,90

NEW

in stock
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IB/03.03093.21

set 8, glanzend wit keramiek, mat zwart, one-pack
set 8, gloss white ceramics, matt black, one-pack
ensemble 8, céramique blanc brillant, noir mat, monocomposant
Satz 8, hochglanz Keramik weiß, matt schwarz, Einzelpackung

IB/03.03094.21

set 7, glanzend wit keramiek, mat zwart, one-pack
set 7, gloss white ceramics, matt black, one-pack
ensemble 7, céramique blanc brillant, noir mat, monocomposant
Satz 7, hochglanz Keramik weiß, matt schwarz, Einzelpackung

IB/03.03095.21

set 6, glanzend wit keramiek, mat zwart, one-pack
set 6, gloss white ceramics, matt black, one-pack
ensemble 6, céramique blanc brillant, noir mat, monocomposant
Satz 6, hochglanz Keramik weiß, matt schwarz, Einzelpackung

€ 160,00

€ 160,00

€ 160,00

can be combined with

InBe angle valve
matt black IB/06.45001.21 € 36,75

Flat accessories set
matt black CL/09.02099.21.01 € 418,95

InBe toilet
gloss white  IB/04.01140 € 336,00
matt black  IB/04.01141.21 € 446,25

Sjokker soap dispenser
matt black SJ/09.26045.21 € 135,45

CL/08.11.028.04
CL/08.07.040.04 

€ 480,90
€ 360,15

Look At Me LED mirror
oval 28x90cm
round ø40cm

Sjokker shelf
matt black SJ/09.26039.21 € 60,90

flexible connection hose
black 30cm  IB/06.56001.21
black 40cm  IB/06.56002.21

€ 10,50
€ 11,55

NEW

in stock
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Rimless toilets,
the new standard.
Made affordable by InBe.

NEW
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B
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InBe randloos wandtoilet, met 

toiletzitting met deksel, 

soft-closing en quick release 

systeem, glanzend wit, mat wit 

of mat zwart keramiek. 

Bevestiging inbegrepen.

InBe rimless toilet, wall 

mounted, with toilet seat with 

cover, with soft-closing and 

quick release system, gloss 

white, matt white or matt black 

ceramics. Fixation set included.

Toilette InBe sans bord, à 

suspendre, avec assise et 

abattant système fermeture 

douceur et montage quick 

release, céramique blanc brillant, 

blanc mat ou noir mat. Set de 

montage inclus.

InBe randlos WC wandhängend, 

mit WC-Sitz mit Deckel, 

Soft-Closing und Quick-Release 

System, glänzend Weiß, matt 

Weiß oder matt Schwarz 

Keramik. Befestigungssatz mit 

enthalten.

INBE

VOLLEDIGE SPOELING
COMPLETE RINSE
RINÇAGE COMPLET
VOLLSTÄNDIGE SPÜLUNG

ONZICHTBARE BEVESTIGING
INVISIBLE MOUNTING
MONTAGE INVISIBLE
UNSICHTBARE MONTAGE

EENVOUDIGE REINIGING
EASY CLEANING
NETTOYAGE FACILE
EINFACHE REINIGUNG

QUICK RELEASESOFT CLOSEBUDGETVRIENDELIJK
BUDGET FRIENDLY
ÉCONOMIQUE
BUDGETFREUNDLICH

��

365mm

381mm

486mm

NEW
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INBE RIMLESS 48CM

IB/04.01141.20

mat wit, inclusief zitting CL/04.06070.20, one-pack
matt white, including seat CL/04.06070.20, one-pack
blanc mat, abattant CL/04.06070.20 inclus, one-pack
matt Weiß, mit Sitz CL/04.06070.20, Einzelpackung

 € 446,25 

IB/04.01141.21

mat zwart, inclusief zitting CL/04.06070.21, one-pack
matt black, including seat CL/04.06070.21, one-pack
noir mat, abattant CL/04.06070.21 inclus, one-pack
matt Schwarz, mit Sitz CL/04.06070.21, Einzelpackung

 € 446,25 

18
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 486 365

IB/04.06070.20

mat wit, toiletzitting
matt white, toilet seat
blanc mat, abattant pour toilette
matt weiß, WC-sitz

 € 127,05 

IB/04.06070.21

mat zwart, toiletzitting
matt black, toilet seat
noir mat, abattant pour toilette
matt schwarz, WC-sitz

 € 127,05 

InBe toilet spare parts > p. 90

12
5

 425 36538

12
5

 425 36538

NEW

in stock
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A neutral canvas. 
White drain and 
overflow available 
for all bathtubs.

NEW
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InBe vrijstaande en wand-baden, 

wit acryl. Met overloop en Viega 

stop-go plug, glanzend wit. 

Inclusief sifon.

InBe freestanding and back to 

wall bathtubs, white acrylic. 

With overflow and Viega 

stop-go drain, glossy white. 

Including siphon.

Baignoires en îlot et murales 

InBe, acrylique blanc. Avec 

trop-plein et bonde stop-go 

Viega, blanc brillant. Siphon 

inclus.

InBe freistehende und 

Wandbadewannen, weiß Acryl. 

Mit Überlauf und Viega 

Stop-Go-Ablaufgarnitur, 

glänzend Weiß. Inklusiv Siphon.

INBE 

NEW
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IB/05.40300.10

42 kg, 250 l.

7 cm diepe uitsparing in de vloer vereist
7 cm deep recess is required in the floor
évidement de 7 cm nécessaire dans le sol
7 cm Vertiefung in dem Boden erforderlich

inclusief Viega stop/go plug en sifon, wit 
Viega stop/go drain and siphon included, white
bonde stop/go et siphon Viega inclus, blanc 
Inklusive Viega Stop/Go-Ablaufgarnitur und Siphon, Weiß

IB/05.40301.10

36 kg, 225 l.

IB/05.40302.10

38 kg, 240 l.

IB/05.40102.10

42 kg, 250 l.

IB/05.40305.10

58 kg, 330 l.

5,5 cm diepe uitsparing in de vloer vereist
5,5 cm deep recess is required in the floor
évidement de 5,5 cm nécessaire dans le sol
5,5 cm Vertiefung in dem Boden erforderlich

inclusief Viega stop/go plug en sifon, wit 
Viega stop/go drain and siphon included, white
bonde stop/go et siphon Viega inclus, blanc 
Inklusive Viega Stop/Go-Ablaufgarnitur und Siphon, Weiß

IB/05.40402.10

31 kg, 180 l.

FREESTANDING BATHTUBS

€ 1.835,00

€ 1.940,00

€ 2.255,00

€ 1.730,00

€ 2.045,00

€ 2.045,00
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InBe spare parts > p. 90

inclusief Viega stop/go plug, overloop en sifon, wit 
Viega stop/go drain, overflow and siphon included, white
bonde stop/go, trop-plein et siphon Viega inclus, blanc 
Inklusive Viega Stop/Go-Ablaufgarnitur, Überlauf und Siphon, Weiß

inclusief Viega stop/go plug, overloop en sifon, wit 
Viega stop/go drain, overflow and siphon included, white
bonde stop/go, trop-plein et siphon Viega inclus, blanc 
Inklusive Viega Stop/Go-Ablaufgarnitur, Überlauf und Siphon, Weiß

inclusief Viega stop/go plug en sifon, wit 
Viega stop/go drain and siphon included, white
bonde stop/go et siphon Viega inclus, blanc 
Inklusive Viega Stop/Go-Ablaufgarnitur und Siphon, Weiß

inclusief Viega stop/go plug en sifon, wit 
Viega stop/go drain and siphon included, white
bonde stop/go et siphon Viega inclus, blanc 
Inklusive Viega Stop/Go-Ablaufgarnitur und Siphon, Weiß

NEW

in stock
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IB/05.40506.10

60 kg, 230 l.

wandmodel
for placement against a wall
version murale
Wandmodel

inclusief Viega stop/go plug, overloop en sifon, wit 
Viega stop/go drain, overflow and siphon included, white
bonde stop/go, trop-plein et siphon Viega inclus, blanc 
Inklusive Viega Stop/Go-Ablaufgarnitur, Überlauf und Siphon, Weiß

IB/05.40507.10

36 kg, 270 l.

wandmodel
for placement against a wall
version murale
Wandmodel

inclusief Viega stop/go plug en sifon, wit 
Viega stop/go drain and siphon included, white
bonde stop/go et siphon Viega inclus, blanc 
Inklusive Viega Stop/Go-Ablaufgarnitur und Siphon, Weiß

€ 2.255,00

€ 1.625,00
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BACK TO WALL BATHTUBS

InBe spare parts > p. 90

Xo type 1 mixer tap
bathtub  CL/06.04001.21 € 1.409,10
washbasin CL/06.14001.21 € 275,10

Xo type 1 mixer tap
bathtub  CL/06.04001.29 € 1.210,65
washbasin CL/06.14001.29 € 256,20

Kaldur mixer tap
bathtub  CL/06.25.005.29 € 1.674,75
washbasin right CL/06.15.003.29.R € 360,15
washbasin left CL/06.15.003.29.L € 360,15

Xo type 7 mixer tap
bathtub  CL/06.04007.29 € 1.210,65
washbasin  CL/06.14007.29 € 237,30

Xo type 8 mixer tap
chrome  CL/06.04008.29 € 1.210,65
washbasin  CL/06.14007.29 € 237,30

Xo type 13 mixer tap
bathtub  CL/06.04013.29 € 1.210,65
washbasin  CL/06.14013.29 € 256,20

can be combined with

Xo type 3 mixer tap
bathtub CL/06.04003.29 € 1.210,65
washbsain CL/06.14012.29 € 237,30

NEW

in stock
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32

tap
s, d

rains &
 sip

ho
ns / K

A
LD

U
R

Kaldur koudwaterkranen in 

chroom, geborsteld rvs, mat wit, 

mat zwart en goud, brons en 

gunmetal geborsteld PVD met 

anti-vingerafdruk coating. 

Wandkranen hebben een 1/2“ 

aansluiting, staande kranen een 

3/8“ aansluiting geschikt voor 

flexibele en vaste aansluitingen.

Kaldur cold water taps in 

chrome, brushed stainless steel, 

matt white, matt black and gold, 

bronze and gun metal brushed 

PVD with anti-fingerprint 

coating. Wall mounted taps 

have a 1/2“ connection, standing 

taps a 3/8“ connection for 

flexible and solid connections. 

Kaldur robinets eau froide en 

chrome, inox brossé, blanc mat, 

noir mat et or, bronze et canon 

de fusil brossé PVD avec film de 

protection anti-traces de 

doigts. Les robinets muraux ont 

un raccord 1/2“, les robinets à 

poser ont un raccord 3/8“ pour 

les connexions flexibles et 

rigides.

Kaldur Kaltwasserarmatur aus 

Chrom, Edelstahl gebürstet, 

matt weiß, matt schwarz und 

Gold, Bronze und Gunmetal 

gebürstet PVD mit Anti-

Fingerabdruck-Beschichtung. 

Wandmontierte Armaturen 

haben eine 1/2“ Anschluss, 

stehende Armaturen haben eine 

3/8“ Anschluss für flexible und 

feste Verbindungen. 

KALDUR  COLD WATER TAPS

NEW
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CL/06.05.001.84

korte versie, gunmetal geborsteld PVD
short version, gun metal brushed PVD
version courte, canon de fusil brossé PVD
kurze Version, Gunmetal gebürstet PVD

CL/06.05.001.82

korte versie, goud geborsteld PVD
short version, gold brushed PVD
version courte, or brossé PVD
kurze Version, Gold gebürstet PVD

CL/06.05.001.83

korte versie, brons geborsteld PVD
short version, bronze brushed PVD
version courte, bronze brossé PVD
kurze Version, Bronze gebürstet PVD

Kaldur spare parts > p. 91

1/
2"

6
8

74

 € 145,95

 € 145,95

 € 145,95

CL/06.05.004.84.R

korte versie, rechts, gunmetal geborsteld PVD
short version, right, gun metal brushed PVD
version courte, droite, canon de fusil brossé PVD
kurze Version, rechts, Gunmetal gebürstet PVD

CL/06.05.004.83.R

korte versie, rechts, brons geborsteld PVD
short version, right, bronze brushed PVD
version courte, droite, bronze brossé PVD
kurze Version, rechts, Bronze gebürstet PVD

CL/06.05.004.82.R

korte versie, rechts, goud geborsteld PVD
short version, right, gold brushed PVD
version courte, droite, or brossé PVD
kurze Version, rechts, Gold gebürstet PVD

106

8
1

3/8"

 € 189,00 

 € 189,00 

 € 189,00 

can be combined with

Sjokker soap dispenser
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

InBe angle valves
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

HI/MA2-10.27.82
HI/MA2-10.27.83
HI/MA2-10.27.84

€ 140,70
€ 140,70
€ 140,70

flexible connection hose
gold 30cm CL/06.56011.82
gold 40cm CL/06.56012.82
bronze 30cm CL/06.56011.83
bronze 40cm CL/06.56012.83
gun metal 30cm CL/06.56011.84
gun metal 40cm CL/06.56012.84

€ 14,00
€ 15,00
€ 14,00
€ 15,00
€ 14,00
€ 15,00

Flush drain and siphon connector 
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/1060.3000.82
CL/1060.3000.83
CL/1060.3000.84

€ 56,70
€ 56,70
€ 56,70

Mini Wash Me drain with cover
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal 

CL/06.51022.82
CL/06.51022.83 
CL/06.51022.84 

€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15

MiniSuk siphon
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

NEW

in stock
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FREDDO COLD WATER TAPS

Freddo koudwaterkranen in 

chroom, geborsteld rvs, mat 

zwart en goud, brons en 

gunmetal geborsteld PVD met 
anti-vingerafdruk coating. 

Wandkranen hebben een 1/2” 

aansluiting, staande kranen een 

3/8” aansluiting geschikt voor 

flexibele en vaste aansluitingen.

Freddo cold water taps in 

chrome, brushed stainless steel, 

matt black and gold, bronze and 

gun metal brushed PVD with 
anti-fingerprint coating. Wall 

mounted taps have a 1/2” 

connection, standing taps a 3/8” 

connection for flexible and solid 

connections.

Freddo robinets eau froide en 

chrome, inox brossé, noir mat et 

or, bronze et canon de fusil 

brossé PVD avec film de 
protection anti-traces de 
doigts. Les robinets muraux ont 

un raccord 1/2”, les robinets à 

poser ont un raccord 3/8” pour 

les connexions flexibles et 

rigides.

Freddo Kaltwasserarmaturen 

aus Chrom, Edelstahl gebürstet, 

matt schwarz und Gold, Bronze 

und Gunmetal gebürstet PVD 
mit Anti-Fingerabdruck-
Beschichtung. Wandmontierte 

Armaturen haben eine 1/2” 

Anschluss, stehende Armaturen 

haben eine 3/8” Anschluss für 

flexible und feste Verbindungen.

Design Walter Prezzavento & Clou

NEW
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CL/06.03.003.82

Freddo 1, goud geborsteld PVD, met draaibare uitloop
Freddo 1, gold brushed PVD, with pivotable spout
Freddo 1, or brossé PVD, avec bec amovible
Freddo 1, Gold gebürstet PVD, mit drehbarem Auslauf

CL/06.03.003.83

Freddo 1, brons geborsteld PVD, met draaibare uitloop
Freddo 1, bronze brushed PVD, with pivotable spout
Freddo 1, bronze brossé PVD, avec bec amovible
Freddo 1, Bronze gebürstet PVD, mit drehbarem Auslauf

CL/06.03.003.84

Freddo 1, gunmetal geborsteld PVD, met draaibare uitloop
Freddo 1, gun metal brushed PVD, with pivotable spout
Freddo 1, canon de fusil brossé PVD, avec bec amovible
Freddo 1, Gunmetal gebürstet PVD, mit drehbarem Auslauf

CL/06.03.001.84.L

Freddo 2, gunmetal geborsteld PVD, hoge versie
Freddo 2, gun metal brushed PVD, high version
Freddo 2, canon de fusil brossé PVD, version haute
Freddo 2, Gunmetal gebürstet PVD, hohe Version

CL/06.03013.84

Freddo 9, gunmetal geborsteld PVD
Freddo 9, gun metal brushed PVD
Freddo 9, canon de fusil brossé PVD
Freddo 9, Gunmetal gebürstet PVD

CL/06.03.001.82.L

Freddo 2, goud geborsteld PVD, hoge versie
Freddo 2, gold brushed PVD, high version
Freddo 2, or brossé PVD, version haute
Freddo 2, Gold gebürstet PVD, hohe Version

CL/06.03013.82

Freddo 9, goud geborsteld PVD
Freddo 9, gold brushed PVD
Freddo 9, or brossé PVD
Freddo 9, Gold gebürstet PVD

CL/06.03.001.83.L

Freddo 2, brons geborsteld PVD, hoge versie
Freddo 2, bronze brushed PVD, high version
Freddo 2, bronze brossé PVD, version haute
Freddo 2, Bronze gebürstet PVD, hohe Version

CL/06.03013.83

Freddo 9, brons geborsteld PVD
Freddo 9, bronze brushed PVD
Freddo 9, bronze brossé PVD
Freddo 9, Bronze gebürstet PVD
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€ 195,20

€ 195,20

€ 195,20

€ 220,50

€ 143,22

€ 220,50

€ 143,22

€ 220,50

€ 143,22

FREDDO COLD WATER TAPS

Freddo spare parts > p. 95
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available from 
Q3 2024, date 
is an estimate

NEW



Pluggen en sifons voor 

fonteinen. Mini Wash Me 

afvoerpluggen t.b.v. fonteinen 

met of zonder overloop. Pluggen 

met afdekkapje zijn niet 

afsluitbaar. PVD met anti-

vingerafdruk coating.

Drains and siphons for 

handbasins. Mini Wash Me drains 

for handbasins with or without 

overflow. Drains with cover are 

not closable. PVD with 

anti-fingerprint coating.

Bondes et siphons pour 

lave-mains. Bondes Mini Wash 

Me pour lave-mains avec ou sans 

trop-plein. Bondes avec 

couvercle ne sont pas 

refermable. PVD avec film de 

protection anti-traces de 

doigts.

Ablaufgarnituren und Siphons für 

Handwaschbecken. Mini Wash Me 

Ablaufgarnitur für 

Handwaschbecken mit oder ohne 

Überlauf. Ablaufgarnitur mit 

Deckel sind nicht verschließbar. 

PVD mit Anti-Fingerabdruck-

Beschichtung.

Design Clou

DRAINS & SIPHONS

NEWNEW
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InBe angle valves
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

HI/MA2-10.27.82
HI/MA2-10.27.83
HI/MA2-10.27.84

€ 140,70
€ 140,70
€ 140,70

CL/06.51022.82

afvoerplug t.b.v. fonteinen, goud geborsteld PVD
drain for handbasins, gold brushed PVD
bonde libre pour lave-mains, or brossé PVD
Ablaufgarnitur für Handwaschbecken, Gold gebürstet PVD

CL/06.51022.83

afvoerplug t.b.v. fonteinen, brons geborsteld PVD
drain for handbasins, bronze brushed PVD
bonde libre pour lave-mains, bronze brossé PVD
Ablaufgarnitur für Handwaschbecken, Bronze gebürstet PVD

CL/06.51022.84

afvoerplug t.b.v. fonteinen, gunmetal geborsteld PVD
drain for handbasins, gun metal brushed PVD
bonde libre pour lave-mains, canon de fusil brossé PVD
Ablaufgarnitur für Handwaschbecken, Gunmetal gebürstet PVD

11

1 1/4"

8
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55

HANDBASIN DRAINS MINI WASH ME

€ 87,15

€ 87,15

€ 87,15

can be combined with

Sjokker soap dispenser
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Kaldur short
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

Kaldur short, right
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

flexible connection hose
gold 30cm CL/06.56011.82
gold 40cm CL/06.56012.82
bronze 30cm CL/06.56011.83
bronze 40cm CL/06.56012.83
gun metal 30cm CL/06.56011.84
gun metal 40cm CL/06.56012.84

€ 14,00
€ 15,00
€ 14,00
€ 15,00
€ 14,00
€ 15,00

MiniSuk siphon
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

Sjokker telephone/shower shelf
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

CL/1060.3000.82

afvoerplug t.b.v. (New) Flush en First fonteinen, goud geborsteld PVD
drain for (New) Flush and First handbasins, gold brushed PVD
bonde libre pour lave-mains (New) Flush et First, or brossé PVD
Ablauf für (New) Flush und First Handwaschbecken, Gold gebürstet PVD

CL/1060.3000.84

afvoerplug t.b.v. (New) Flush en First fonteinen, gunmetal geborsteld PVD
drain for (New) Flush and First handbasins, gun metal brushed PVD
bonde libre pour lave-mains (New) Flush et First, canon de fusil brossé PVD
Ablauf für (New) Flush und First Handwaschbecken, Gunmetal gebürstet PVD

CL/1060.3000.83

afvoerplug t.b.v. (New) Flush en First fonteinen, brons geborsteld PVD
drain for (New) Flush and First handbasins, bronze brushed PVD
bonde libre pour lave-mains (New) Flush et First, bronze brossé PVD
Ablauf für (New) Flush und First Handwaschbecken, Bronze gebürstet PVD

53

8
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17,50

HANDBASIN DRAINS (NEW) FLUSH / FIRST

€ 56,70

€ 56,70

€ 56,70

NEW

in stock

available from 
Q3 2024, date 
is an estimate

NEW
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HANDBASIN SIPHONS MINISUK

CL/06.53011.82

goud geborsteld PVD, met ø40 mm adapter voor wandaansluiting
gold brushed PVD, with ø40 mm adapter for wall connection
or brossé PVD, avec adapteur ø40 mm pour connection murale
Gold gebürstet PVD, mit ø40 mm Adapter für Wandanschluss

CL/06.53011.84

gunmetal geborsteld PVD, met ø40 mm adapter voor wandaansluiting
gun metal brushed PVD, with ø40 mm adapter for wall connection
canon de fusil brossé PVD, avec adapteur ø40 mm pour connection murale
Gunmetal gebürstet PVD, mit ø40 mm Adapter für Wandanschluss

CL/06.53011.83

brons geborsteld PVD, met ø40 mm adapter voor wandaansluiting
bronze brushed PVD, with ø40 mm adapter for wall connection
bronze brossé PVD, avec adapteur ø40 mm pour connection murale
Bronze gebürstet PVD, mit ø40 mm Adapter für Wandanschluss

38
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€ 173,25

€ 173,25

€ 173,25

Minisuk spare parts > p. 99

can be combined with

Sjokker soap dispenser
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Flush drain and siphon connector 
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/1060.3000.82
CL/1060.3000.83
CL/1060.3000.84

€ 56,70
€ 56,70
€ 56,70

Mini Wash Me drain with cover
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.51022.82
CL/06.51022.83 
CL/06.51022.84 

€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15

Kaldur short
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

Kaldur short, right
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

InBe angle valves
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

HI/MA2-10.27.82
HI/MA2-10.27.83
HI/MA2-10.27.84

€ 140,70
€ 140,70
€ 140,70

flexible connection hose
gold 30cm CL/06.56011.82
gold 40cm CL/06.56012.82
bronze 30cm CL/06.56011.83
bronze 40cm CL/06.56012.83
gun metal 30cm CL/06.56011.84
gun metal 40cm CL/06.56012.84

€ 14,00
€ 15,00
€ 14,00
€ 15,00
€ 14,00
€ 15,00

Sjokker telephone/shower shelf
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

NEW

in stock
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NEW

available from 
Q3 2024, date 
is an estimate

ANGLE VALVES

HI/MA2-10.27.82

met knelmoer, goud geborsteld PVD 
with compression nut, gold brushed PVD
écrou à compression incl., or brossé PVD
inkl. selbstsicherende Mutter, Gold gebürstet PVD

HI/MA2-10.27.83

met knelmoer, brons geborsteld PVD 
with compression nut, bronze brushed PVD
écrou à compression incl., bronze brossé PVD
inkl. selbstsicherende Mutter, Bronze gebürstet PVD

HI/MA2-10.27.84

met knelmoer, gunmetal geborsteld PVD 
with compression nut, gun metal brushed PVD
écrou à compression incl., canon de fusil brossé PVD
inkl. selbstsicherende Mutter, Gunmetal gebürstet PVD

ø
2450

1/
2"

3/8"

56,50

103,50

ø
6

0

€ 140,70

€ 140,70

€ 140,70

flexibele aansluitslang, pvc glad, 2x 3/8” en 1x 1/2”, goud geborsteld PVD 
flexible connection hose, smooth pvc, 2x 3/8” and 1x 1/2”, gold brushed PVD
tuyau flexible d‘alimentation en pvc lisse, 2x 3/8” et 1x 1/2”, or brossé PVD
flexibler Verbindungsschlauch pvc glatt, 2x 3/8” und 1x 1/2”, Gold gebürstet PVD

CL/06.56011.82  30 cm  €  14,00
CL/06.56012.82  40 cm  €  15,00

flexibele aansluitslang, pvc glad, 2x 3/8” en 1x 1/2”, brons geborsteld PVD 
flexible connection hose, smooth pvc, 2x 3/8” and 1x 1/2”, bronze brushed PVD
tuyau flexible d‘alimentation en pvc lisse, 2x 3/8” et 1x 1/2”, bronze brossé PVD
flexibler Verbindungsschlauch pvc glatt, 2x 3/8” und 1x 1/2”, Bronze gebürstet PVD

CL/06.56011.83  30 cm  €  14,00
CL/06.56012.83  40 cm  €  15,00

flexibele aansluitslang, pvc glad, 2x 3/8” en 1x 1/2”, gunmetal geborsteld PVD 
flexible connection hose, smooth pvc, 2x 3/8” and 1x 1/2”, gun metal brushed PVD
tuyau flexible d‘alimentation en pvc lisse, 2x 3/8” et 1x 1/2”, canon de fusil brossé PVD
flexibler Verbindungsschlauch pvc glatt, 2x 3/8” und 1x 1/2”, Gunmetal gebürstet PVD

CL/06.56011.84  30 cm  €  14,00
CL/06.56012.84  40 cm  €  15,00

NEW

in stock
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Nifty ‘optical illusion’ 
towel rack

Wait,   

isn’t that towel
going to get wet?
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Nifty fontein 38cm, rechts, met 

Flush afvoerplug in chroom, met 

onderkast en handdoekhouder, 

mat wit aluite en mat wit gelakt 

ladefront.

Nifty handbasin 38cm, right, with 

Flush drain in chrome, with 

cabinet and towel holder, matt 

white aluite and matt white 

lacquered drawer front.

Nifty lave-mains 38cm, à droîte, 

avec bonde libre Flush en 

chrome, avec armoire et 

porte-serviette, blanc mat aluite 

et façade de tiroir laqué blanc 

mat.

Nifty Handwaschbecken 38cm, 

rechts, mit Flush Ablaufgarnitur in 

Chrom, mit Unterschrank und 

Handtuchhalter, matt Weiß aluite 

und matt Weißes lackiert 

Schubladenfront.

NIFTY / limited edition

Design Clou

NEW

380mm

320mm

220mm
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Flush drain and siphon connector 
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/1060.3000.20
CL/1060.3000.21
CL/1060.3000.82
CL/1060.3000.83
CL/1060.3000.84

€ 56,70
€ 56,70
€ 56,70
€ 56,70
€ 56,70

InBe angle valves
matt white 
matt black 
chrome
stainless
PVD gold 
PVD bronze 
PVD gun metal 

*

*
*

heat shrink 
tube incl.

IB/06.45001.20
IB/06.45001.21
IB/06.45001
HI/MA2-10.27
HI/MA2-10.27.82 
HI/MA2-10.27.83
HI/MA2-10.27.84 

€ 36,75  
€ 36,75
€ 29,40
€ 140,70
€ 140,70 
€ 140,70 
€ 140,70 

Kaldur short, right
chrome 
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.29.R
CL/06.05.004.41.R
CL/06.05.004.20.R
CL/06.05.004.21.R
CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 151,20
€ 218,40
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

Kaldur short
chrome 
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.29
CL/06.05.001.41
CL/06.05.001.20
CL/06.05.001.21
CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 120,75
€ 181,65
€ 134,40
€ 134,40
€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

Freddo 11 short
chrome 
stainless

CL/06.03015.S
CL/06.03015.41.S

€ 130,20
€ 178,50

CL/03.13112.07.55.R 

mat wit aluite, mat wit gelakt deurtje
matt white aluite, matt white lacquered door
blanc mat aluite, porte laqué blanc mat
matt weiß Aluite, matt weiß lackierte Tür

  380 

 112

238

 221

32
0

11
0

€ 595,00

NIFTY 38 CM / limited edition

can be combined with

InBe
chrome IB/06.03002 € 105,00

Xo washbasin mixer, type 1
chrome  CL/06.14001.29 € 256,20
matt black  CL/06.14001.21 € 275,10

cold hot

NEW

in stock

Flush cover for drain
stainless  CL/1060.3001.41 € 19,95

Minisuk siphon 
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.29
CL/06.53011.41
CL/06.53011.20
CL/06.53011.21
CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 165,90
€ 165,90
€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

Sjokker soap dispenser
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.01
SJ/09.26045.41.01
SJ/09.26045.20
SJ/09.26045.21
SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.01
SJ/09.26039.41
SJ/09.26039.20
SJ/09.26039.21
SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

Kaldur roll holder
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/09.05030.29
CL/09.05030.41
CL/09.05030.20
CL/09.05030.21
CL/09.05030.82
CL/09.05030.83
CL/09.05030.84

€ 41,00
€ 41,00
€ 41,00
€ 41,00
€ 46,00
€ 46,00
€ 46,00

Kaldur toilet brush
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/09.05041.29
CL/09.05041.41
CL/09.05041.20
CL/09.05041.21
CL/09.05041.82
CL/09.05041.83
CL/09.05041.84

€ 139,00
€ 139,00
€ 139,00
€ 139,00
€ 155,00
€ 155,00
€ 155,00

Kaldur backup paper holder
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/09.05035.29
CL/09.05035.41
CL/09.05035.20
CL/09.05035.21
CL/09.05035.82
CL/09.05035.83
CL/09.05035.84

€ 70,00
€ 70,00
€ 70,00
€ 70,00
€ 79,00
€ 79,00
€ 79,00

Nifty spare parts > p. 99

CL/08.11.028.04
CL/08.07.040.04 

€ 480,90
€ 360,15

Look At Me LED mirror
oval 28x90cm
round ø40cm

CL/08.03.005.01
CL/08.09010 
CL/08.03.012.01

€ 91,35
€ 91,35
€ 133,35

Look At Me mirror
25x75cm
27x81cm
36x90cm

CL/06.03.001.29.L 
CL/06.03.001.41.L 
CL/06.03.001.21.L
CL/06.03.001.82.L 
CL/06.03.001.83.L 
CL/06.03.001.84.L 

€ 207,90
€ 254,10
€ 220,50
€ 220,50
€ 220,50
€ 220,50

Freddo 2L
chrome   
stainless   
matt black 
PVD gold  
PVD bronze 
PVD gun metal 

Freddo 1
chrome
PVD gold 
PVD bronze 
PVD gun metal

CL/06.03.003.29 
CL/06.03.003.82 
CL/06.03.003.83 
CL/06.03.003.84

€ 177,45
€ 195,20
€ 195,20
€ 195,20

CL/06.03013
CL/06.03013.41
CL/06.03013.82
CL/06.03013.83
CL/06.03013.84 

€ 130,20
€ 178,50
€ 143,22
€ 143,22
€ 143,22

Freddo 9
chrome   
stainless   
PVD gold  
PVD bronze 
PVD gun metal 

Flat accessories set
chrome  CL/09.02099.29.01 € 418,95
stainless  CL/09.02099.41.01 € 418,95
matt white CL/09.02099.20.01 € 418,95
matt black CL/09.02099.21.01 € 418,95
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Now available  
for 6 more 
bestselling 
handbasins.
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Open kast met handdoekhouder 

t.b.v. InBe fonteinset 1, Flush 1, 

New Flush 3, Vale 38 en 45 cm, 

Mini Wash Me 45 cm. Rechtse en 

linkse uitvoeringen verkrijgbaar. 

Zwart gepoedercoat rvs. 

Wandhangend. Bevestiging 

inbegrepen.

Eenvoudig achteraf te monteren 

bij een reeds gemonteerde fontein.

Open cabinet with towel holder 

for InBe handbasin set 1, Flush 1, 

New Flush 3, Vale 38 and 45 cm, 

Mini Wash Me 45 cm. Right and 

left versions available. Black 

powder-coated stainless steel. 

Wall mounting. Fixation set 

included. 

Easily retrofitted with an already 

installed handbasin.

Armoire ouverte avec porte-

serviette pour InBe set 

lave-mains 1, Flush 1, New Flush 

3, Vale 38 et 45 cm, Mini Wash 

Me 45 cm. Versions droite ou 

gauche disponible. Acier 

inoxydable revêtue de poudre 

noire. À suspendre. Set de 

montage inclus. 

Facile à installer sous un 

lave-mains déjà suspendu.

Offenen Schrank mit 

Handtuchhalter für InBe 

Handwaschbeckensatz 1, Flush 1, 

New Flush 3, Vale 38 und 45 cm, 

Mini Wash Me 45 cm. Erhältlich in 

der linken und rechten Version. 

Edelstahl schwarz pulver-

beschichtet. Wandmontage. 

Befestigungssatz mit enthalten.

Einfache Nachrüstung an einem 

bereits eingehängten 

Handwaschbecken.

Design Clou

STEEL HANDBASIN CABINETS

NEW
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.2

cm

18cm
44cm

CABINET / for New Flush 3 handbasins

CL/07.36.430.21

open kast met handdoekhouder t.b.v. New Flush 3 
rechts, zwart gepoedercoat rvs. 
open cabinet with towel holder for New Flush 3 
right, black powder-coated stainless steel.
armoire ouverte avec porte-serviette pour New Flush 3 
droite, acier inoxydable revêtu de poudre noire. 
offener Schrank mit Handtuchhalter für New Flush 3 
rechts, Edelstahl schwarz pulverbeschichtet.

 2
12

 

 180  440 

 350 

€ 252,00

CL/07.36.432.21

open kast met handdoekhouder t.b.v. New Flush 3 
links, zwart gepoedercoat rvs. 
open cabinet with towel holder for New Flush 3 
left, black powder-coated stainless steel.
armoire ouverte avec porte-serviette pour New Flush 3 
gauche, acier inoxydable revêtu de poudre noire. 
offener Schrank mit Handtuchhalter für New Flush 3 
links, Edelstahl schwarz pulverbeschichtet.

 440 

 350 

 2
12

 

 180 € 252,00

gloss white 
ceramics

matt white 
Aluite

can be combined with

New Flush 3 right with tap hole
gloss white ceramics CL/03.03430.01 € 302,40

New Flush 3 left with tap hole
gloss white ceramics CL/03.03432.01 € 302,40

New Flush 3 right without tap hole
gloss white ceramics
aluite
aluite + drain plate

CL/03.03430
CL/03.13430
CL/03.13430.02

€ 302,40
€ 504,00
€ 567,00

New Flush 3 left without tap hole
gloss white ceramics
aluite
aluite + drain plate

CL/03.03432
CL/03.13432
CL/03.13432.02

€ 302,40
€ 504,00
€ 567,00

NEW

in stock
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cm

36.5cm
27cm

CABINET / for Flush 1 & InBe set 1 handbasins

CL/07.36.010.21

open kast met handdoekhouder t.b.v. InBe 1 en Flush 1, 
zwart gepoedercoat rvs. 
open cabinet with towel holder for InBe 1 and Flush 1,
black powder-coated stainless steel.
armoire ouverte avec porte-serviette pour InBe 1 et Flush 1, 
acier inoxydable revêtu de poudre noire. 
offener Schrank mit Handtuchhalter für InBe 1 und Flush 1, 
Edelstahl schwarz pulverbeschichtet.

 365 

 285 

 2
0

5 
 270 

€ 252,00

gloss white 
ceramics

matt black 
ceramics

gloss white 
mineral marble

matt white 
Aluite

can be combined with

Flush 1 with tap hole
gloss white ceramics
matt black ceramics

CL/03.03010
CL/03.12010

€ 278,25
€ 375,90

Flush 1 without tap hole
gloss white ceramics
mineral marble
aluite

CL/03.03011
CL/03.08011
CL/03.13011

€ 278,25
€ 429,45
€ 466,20

InBe handbasin set
set 1 IB/03.03099 € 298,20

NEW

in stock
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cm

46cm19cm

CABINET / for Vale 38cm handbasins

CL/07.36.161.21.R

open kast met handdoekhouder t.b.v. Vale 38 cm 
rechts, zwart gepoedercoat rvs. 
open cabinet with towel holder for Vale 38 cm 
right, black powder-coated stainless steel.
armoire ouverte avec porte-serviette pour Vale 38 cm 
droite, acier inoxydable revêtu de poudre noire. 
offener Schrank mit Handtuchhalter für Vale 38 cm 
rechts, Edelstahl schwarz pulverbeschichtet.

 460 

 380 

 1
8

5 

 190 

€ 252,00

CL/07.36.161.21.L

open kast met handdoekhouder t.b.v. Vale 38 cm 
links, zwart gepoedercoat rvs. 
open cabinet with towel holder for Vale 38 cm 
left, black powder-coated stainless steel.
armoire ouverte avec porte-serviette pour Vale 38 cm 
gauche, acier inoxydable revêtu de poudre noire. 
offener Schrank mit Handtuchhalter für Vale 38 cm 
links, Edelstahl schwarz pulverbeschichtet.

 1
8

5 

 190 

 460 

 380 

€ 252,00

matt white 
ceramics

gloss white 
ceramics

matt black 
ceramics

matt grey 
ceramics

matt white 
Aluite

matt mustard 
ceramics

matt Italian 
sand ceramics

matt blue 
ceramics

matt pink 
ceramics

matt pine 
green ceramics

Vale 38cm right with tap hole
matt white cer.
gloss white cer.
matt black cer.
grey ceramics
mustard ceramics
italian sand cer.
blue ceramics
pink ceramics
green ceramics

CL/03.02161.01.R
CL/03.03161.01.R
CL/03.30161.01.R
CL/03.32161.01.R
CL/03.34161.01.R
CL/03.36161.01.R
CL/03.38161.01.R
CL/03.40161.01.R
CL/03.42161.01.R

€ 358,05
€ 315,00
€ 390,60
€ 493,50
€ 493,50
€ 493,50
€ 493,50
€ 493,50
€ 493,50

Vale 38cm left with tap hole
matt white cer.
gloss white cer.
matt black cer.

CL/03.02161.01.L
CL/03.03161.01.L
CL/03.30161.01.L

€ 358,05
€ 315,00
€ 390,60

Vale 38cm left without tap hole
matt white cer.
gloss white cer.
matt black cer.

CL/03.02161.L
CL/03.03161.L
CL/03.30161.L

€ 358,05
€ 315,00
€ 390,60

can be combined with

Vale 38cm right without tap hole
matt white cer.
gloss white cer.
matt black cer.
grey ceramics
mustard ceramics
italian sand cer.
blue ceramics
pink ceramics
green ceramics
aluite

CL/03.02161.R
CL/03.03161.R
CL/03.30161.R
CL/03.32161.R
CL/03.34161.R
CL/03.36161.R
CL/03.38161.R
CL/03.40161.R
CL/03.42161.R
CL/03.13161.R

€ 358,05
€ 315,00
€ 390,60
€ 493,50
€ 493,50
€ 493,50
€ 493,50
€ 493,50
€ 493,50
€ 453,60

NEW

in stock
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19cm
53cm

CABINET / for Vale 45cm handbasins

CL/07.36.136.21

open kast met handdoekhouder t.b.v. Vale en Mini Wash Me 
45 cm rechts, zwart gepoedercoat rvs. 
open cabinet with towel holder for Vale and Mini Wash Me 
45 cm right, black powder-coated stainless steel.
armoire ouverte avec porte-serviette pour Vale et Mini Wash Me 
45 cm droite, acier inoxydable revêtu de poudre noire. 
offener Schrank mit Handtuchhalter für Vale und Mini Wash Me 
45 cm rechts, Edelstahl schwarz pulverbeschichtet.

CL/07.36.134.21

open kast met handdoekhouder t.b.v. Vale en Mini Wash Me 
45 cm links, zwart gepoedercoat rvs. 
open cabinet with towel holder for Vale en Mini Wash Me 
45 cm left, black powder-coated stainless steel.
armoire ouverte avec porte-serviette pour Vale en Mini Wash Me 
45 cm gauche, acier inoxydable revêtu de poudre noire. 
offener Schrank mit Handtuchhalter für Vale en Mini Wash Me 
45 cm links, Edelstahl schwarz pulverbeschichtet.

 530 

 450

 1
75

 

 190 

 1
75

 

 190 

 530 

 450 

€ 252,00

€ 252,00

matt white 
ceramics

gloss white 
ceramics

matt black 
ceramics

Vale 45cm right with tap hole
matt white cer.
gloss white cer.
matt black cer.

CL/03.02162.01.R
CL/03.03162.01.R
CL/03.30162.01.R

€ 385,35
€ 337,05
€ 416,85

Vale 45cm left with tap hole
matt white cer.
gloss white cer.
matt black cer.

CL/03.02162.01.L
CL/03.03162.01.L
CL/03.30162.01.L

€ 385,35
€ 337,05
€ 416,85

Vale 45cm left without tap hole
matt white cer.
gloss white cer.
matt black cer.

CL/03.02162.L
CL/03.03162.L
CL/03.30162.L

€ 385,35
€ 337,05
€ 416,85

can be combined with

Vale 45cm right without tap hole
matt white cer.
gloss white cer.
matt black cer.

CL/03.02162.R
CL/03.03162.R
CL/03.30162.R

€ 385,35
€ 337,05
€ 416,85

NEW

in stock



54 All prices are recommended retail prices excl. VAT, with reservation of print errors - edition 24/01 - For more technical information visit www.clou.nl

to
ilet furniture / S

T
E

E
L C

A
B

IN
E

T
S

CABINET / for Mini Wash Me 45cm handbasins

CL/07.36.136.21

open kast met handdoekhouder t.b.v. Vale en Mini Wash Me 
45 cm rechts, zwart gepoedercoat rvs. 
open cabinet with towel holder for Vale and Mini Wash Me 
45 cm, right, black powder-coated stainless steel.
armoire ouverte avec porte-serviette pour Vale et Mini Wash Me 
45 cm droite, acier inoxydable revêtu de poudre noire. 
offener Schrank mit Handtuchhalter für Vale und Mini Wash Me 
45 cm rechts, Edelstahl schwarz pulverbeschichtet.

CL/07.36.134.21

open kast met handdoekhouder t.b.v. Vale en Mini Wash Me 
45 cm links, zwart gepoedercoat rvs. 
open cabinet with towel holder for Vale en Mini Wash Me 
45 cm left, black powder-coated stainless steel.
armoire ouverte avec porte-serviette pour Vale en Mini Wash Me 
45 cm gauche, acier inoxydable revêtu de poudre noire. 
offener Schrank mit Handtuchhalter für Vale en Mini Wash Me 
45 cm links, Edelstahl schwarz pulverbeschichtet.
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€ 252,00

€ 252,00

17
.5

cm

19cm
53cm

gloss white 
ceramics

matt black 
ceramics

gloss white 
mineral marble

matt white 
Aluite

Mini Wash Me 45cm right with tap hole
gloss white cer.
matt black cer.

CL/03.03136
CL/03.12236

€ 416,85
€ 543,90

Mini Wash Me 45cm left with tap hole
gloss white cer.
matt black cer.

CL/03.03134
CL/03.12234

€ 416,85
€ 543,90

can be combined with

Mini Wash Me 45cm right without tap hole
gloss white cer.
matt black cer.
mineral marble
aluite

CL/03.03137
CL/03.12237
CL/03.08135
CL/03.13135

€ 416,85
€ 543,90
€ 565,95
€ 586,95

Mini Wash Me 45cm left without tap hole
gloss white cer.
matt black cer.
mineral marble
aluite

CL/03.03135
CL/03.12235
CL/03.08134
CL/03.13134

€ 416,85
€ 543,90
€ 565,95
€ 586,95

NEW

in stock



55

to
ilet furniture / IN

B
E

Dit compacte meubel is te 

combineren met de Flush 3, een 

echte Clou klassieker. Dankzij de 

geringe afmetingen past deze 

opstelling gemakkelijk in kleinere 

ruimtes. Tegelijkertijd biedt dit 

meubel veel extra opbergruimte. 

Drie gaatjes in de zijwanden 

zorgen ervoor dat het legplankje 

in hoogte verstelbaar is.

This compact piece of furniture 

can be combined with the Flush 

3, a real Clou classic. Thanks to 

its small dimensions, this set-up 

easily fits in smaller rooms. At 

the same time, this cabinet 

offers plenty of extra storage 

space. Three holes in the side 

walls allow the shelf height to be 

adjusted.

Cette armoire compacte peut 

être combinée avec le Flush 3, un 

vrai classique de Clou. Grâce à 

ses dimensions réduites, ce 

meuble s‘intègre facilement dans 

les petites pièces. En même 

temps, ce meuble offre beaucoup 

d‘espace de rangement 

supplémentaire. Trois trous dans 

les parois latérales permettent de 

régler la hauteur de l‘étagère.

Dieses kompakte Möbelstück 

kann mit dem Flush 3, einem 

echten Clou-Klassiker, 

kombiniert werden. Dank seiner 

geringen Abmessungen passt 

dieses Möbel problemlos in 

kleinere Räume. Zugleich bietet 

dieser Unterschrank viel 

zusätzlichen Stauraum. Durch 

drei Löcher in den Seitenwänden 

ist das Regal höhenverstellbar.

INBE / handbasin cabinet

NEW
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Looking for 

even more 

functionality?

Combine with 
a handy towel 
hook on the side.

360mm

90mm

550mm

180mm

NEW
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IB/07.16.7036.63

fonteinonderkast t.b.v. Flush 3, met deur, 36 cm,  
soft-closing, niet omkeerbaar, Grieks eiken/melamine. 
handbasin cabinet for Flush 3, with door, 36 cm,  
soft-closing, not reversible, Greek oak/melamine.
armoire pour lave-mains Flush 3, avec porte, 36 cm, 
fermeture douceur, non réversible, chêne Grec/melamine. 
Unterschrank für Flush 3 Handwaschbecken, mit Tür, 36 cm, 
Soft-Closing, nicht reversibel, Griechisches Eiche/Melamin.

€ 152,25

INBE / handbasin cabinet

can be combined with

Flush 3
various materials: 

matt white 
ceramics

gloss white 
ceramics

matt black 
ceramics

matt grey 
ceramics

gloss white 
mineral marble

matt white 
Aluite

matt mustard 
ceramics

matt Italian 
sand ceramics

matt blue 
ceramics

matt pink 
ceramics

matt pine 
green ceramics

PE Ecorazzo 
Galaxy Black

PE Ecorazzo 
Terra Light

PE Ecorazzo 
Midnight Navy

Kaldur handbasin set
matt white CL/06.05099.20 € 395,85
matt black CL/06.05099.21 € 395,85

Flush 3 right with tap hole
matt white cer.
gloss white cer.
matt black cer.
grey ceramics
mustard ceramics
italian sand cer.
blue ceramics
pink ceramics
green ceramics

CL/03.02030
CL/03.03030
CL/03.12030
CL/03.32030
CL/03.34030
CL/03.36030
CL/03.38030
CL/03.40030
CL/03.42030

€ 341,25
€ 240,00
€ 382,20
€ 446,25
€ 446,25
€ 446,25
€ 446,25
€ 446,25
€ 446,25

Flush 3 right - ECORAZZO recycled PE
black
beige
blue

CL/03.80031
CL/03.81031
CL/03.82031

€ 156,45
€ 156,45
€ 156,45

Flush 3 left with tap hole
matt white cer.
gloss white cer.

CL/03.02032
CL/03.03032

€ 341,25
€ 240,00

Flush 3 right without tap hole
matt white cer.
gloss white cer.
mineral marble
aluite
grey ceramics
mustard ceramics
italian sand cer.
blue ceramics
pink ceramics
green ceramics

CL/03.02031
CL/03.03031
CL/03.08031
CL/03.13031
CL/03.32031
CL/03.34031
CL/03.36031
CL/03.38031
CL/03.40031
CL/03.42031

€ 341,25
€ 240,00
€ 435,75
€ 466,20
€ 446,25
€ 446,25
€ 446,25
€ 446,25
€ 446,25
€ 446,25

Flush 3 left without tap hole
matt white cer.
gloss white cer.
mineral marble
aluite

CL/03.02033
CL/03.03033
CL/03.08032
CL/03.13032

€ 341,25
€ 240,00
€ 435,75
€ 466,20

Fold hook
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/09.04063.29
CL/09.04063.41
CL/09.04063.20
CL/09.04063.21
CL/09.04063.82
CL/09.04063.83
CL/09.04063.84

€ 22,05
€ 22,05
€ 22,05
€ 22,05
€ 28,00
€ 28,00
€ 28,00

Fold roll holder
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/09.04030.29
CL/09.04030.41
CL/09.04030.20
CL/09.04030.21
CL/09.04030.82
CL/09.04030.83
CL/09.04030.84

€ 56,70
€ 56,70
€ 56,70
€ 56,70
€ 65,00
€ 65,00
€ 65,00

Fold toilet brush
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/09.04041.29
CL/09.04041.41
CL/09.04041.20
CL/09.04041.21
CL/09.04041.82
CL/09.04041.83
CL/09.04041.84

€ 114,45
€ 114,45
€ 114,45
€ 114,45
€ 145,00
€ 145,00
€ 145,00

NEW

in stock

Kaldur short
chrome 
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.29
CL/06.05.001.41
CL/06.05.001.20
CL/06.05.001.21
CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 120,75
€ 181,65
€ 134,40
€ 134,40
€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

Kaldur short, right
chrome 
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.29.R
CL/06.05.004.41.R
CL/06.05.004.20.R
CL/06.05.004.21.R
CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 151,20
€ 218,40
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

Minisuk siphon 
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.29
CL/06.53011.41
CL/06.53011.20
CL/06.53011.21
CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 165,90
€ 165,90
€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

InBe spare parts > p. 90



Timeless design,
budget friendly, 
including all the 
practicality!

anti-fogsatin border  
frontal lighting

background
lighting LED 

700mm

618mm

465mm

600 - 800 - 1000 - 1200 mm

NEW
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touch 
button

soft-closing

soft-closing
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InBe badkamermeubel met 2 

lades en kolomkast in Grieks 

eiken melamine. Wastafelblad 

met verzonken waskom met één 

kraangat per waskom, glanzend 

wit keramiek. Beschikbaar met 

enkele of dubbele waskom. 

Inclusief spiegel met satijn rand 

links en rechts, met LED 

verlichting aan de voor- en 

achterkant, met anticondens, 

IP44. Beide functies worden 

samen ingeschakeld via de touch 

knop aan de voorzijde.

InBe bathroom furniture with 2 

drawers and column cabinet in 

Greek oak melamine. Inset 

washbasin with one tap hole per 

basin, gloss-white ceramics. 

Available with single or double 

washbasin. Including mirror with 

satin border left and right, with 

frontal and back LED lighting, 

with anti-fog, IP44. Both 

functionalities are enabled 

simultaneously via the touch 

button on the front.

InBe meuble salle de bains à 2 

tiroirs et colonnes en chêne grec. 

Plan avec vasque intégrée, avec 

un trou pour robinet par vasque, 

céramique blanc brillant. 

Disponible avec lavabo simple ou 

double. Miroir inclus avec bord 

satiné à gauche et à droite, avec 

éclairage LED à l’avant et à 

l’arrière, avec anti buée, IP44. 

Les deux fonctionnalités sont 

activées simultanément via le 

bouton tactile situé sur le devant.

InBe Badezimmermöbel mit 2 

Schubladen und Schrank im 

Griechisches Eiche. Einbau-

waschtisch mit ein Hahnloch pro 

Waschtisch, Hochglanz weiß 

Keramik. Erhältlich mit Einzel- 

oder Doppeleinbauwaschtisch. 

Spiegel mit Satinrand links und 

rechts, mit LED-Beleuchtung 

vorne und hinten, mit Anti-

Kondensation, IP44. Beide 

Funktionen werden gemeinsam 

über den Touch-Button auf der 

Vorderseite aktiviert.

INBE / bathroom furniture

NEW
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Flat accessories set
chrome  CL/09.02099.29.01 € 418,95
stainless  CL/09.02099.41.01 € 418,95
matt white CL/09.02099.20.01 € 418,95
matt black CL/09.02099.21.01 € 418,95

Fold accessories set
chrome  CL/09.04099.29.01 € 229,95
stainless  CL/09.04099.41.01 € 229,95
matt white CL/09.04099.20.01 € 229,95
matt black CL/09.04099.21.01 € 229,95

badkamermeubel met 2 lades in Grieks eiken, enkele wastafel wit 
keramiek met kraangat, LED spiegel 2700K met anticondens.

bathroom furniture with 2 drawers Greek oak, single inset washbasin  
white ceramics with tap hole, LED mirror 2700K with anti-fog. 

meuble salle de bains à 2 tiroirs chêne grec, lavabo simple en  
céramique avec trou pour robinet, LED miroir 2700K avec anti buée.

Badezimmermöbel mit 2 Schubladen Griechisches Eiche, Einzel-Einbau-
waschtisch Keramik mit Hahnloch, LED Spiegel 2700K mit Anti-Kondensation.

badkamermeubel met 2 lades in Grieks eiken, dubbele wastafel wit 
keramiek met kraangat, LED spiegel 2700K met anticondens.

bathroom furniture with 2 drawers Greek oak, double inset washbasin  
white ceramics with tap hole, LED mirror 2700K with anti-fog. 

meuble salle de bains à 2 tiroir chêne grec, lavabo double en  
céramique avec trou pour robinet, LED miroir 2700K avec anti buée.

Badezimmermöbel mit 2 Schubladen Griechisches Eiche, Doppel-
Einbauwaschtisch Keramik mit Hahnloch, LED Spiegel 2700K mit 
Anti-Kondensation.

70
0

6
18

600/800/1000/1200 465

70
0

6
18

1200

420

580 465

€ 510,00
€ 575,00
€ 695,00
€ 765,00

€ 820,00

60 cm
80 cm
100 cm
120 cm

120 cm

IB/07.106.206.01.63
IB/07.106.208.01.63
IB/07.106.210.01.63
IB/07.106.212.01.63

IB/07.106.212.02.63

INBE / bathroom furniture

Xo washbasin mixer, type 12
chrome  CL/06.14012.29 € 237,30

cold hot

InBe angle valves
matt white IB/06.45001.20 € 36,75  
matt black IB/06.45001.21 € 36,75
chrome IB/06.45001 € 29,40
stainless HI/MA2-10.27 € 140,70

*

*
*

heat shrink 
tube incl.

Xo washbasin mixer, type 1
chrome  CL/06.14001.29 € 256,20
matt black  CL/06.14001.21 € 275,10

cold hot

Xo washbasin mixer, type 13
chrome  CL/06.14013.29 € 256,20

cold hot

Xo washbasin mixer, type 7
chrome  CL/06.14007.29 € 237,30

cold hot

can be combined with

InBe badkamermeubels worden uitsluitend als set verkocht.
InBe bathroom furniture is exclusively sold as a set.

Les meubles de salle de bains InBe sont vendus uniquement par ensemble.
InBe-Badezimmermöbel werden nur als Set verkauft.

washbasin drain for silicone waterstops
chrome  CL/06.51010.40 € 73,50
stainless  CL/06.51010.41 € 73,50

washbasin stop-go drain with flat cover
chrome  IB/06.51003  € 52,50

washbasin drain with cover
chrome HI/PO10.30 € 86,10
stainless HI/PO10.27 € 86,10
black HI/PO10.27.21 € 92,40

silicone waterstops
orange CL/06.55015 € 12,60
white CL/06.55010 € 12,60
black CL/06.55011 € 12,60
blue CL/06.55012 € 12,60
green CL/06.55013 € 12,60
yellow CL/06.55014 € 12,60

available from 
Q2 2024, date 
is an estimate

NEW

InBe spare parts > p. 90

<

InBe accessories set
chrome IB/09.60099.01 € 149,00
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350mm350mm

1300mm - 1800mm

NEW

reversible
cabinet
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kolomkast met 2 deuren, omkeerbaar, wandhangend, 
met 2 planken, Grieks eiken

column cabinet with 2 doors, reversible, wall mounted, 
with 2 shelves, Greek oak

colonne avec 2 portes, réversible, mural, avec 
2 étagères, chêne grec

Badezimmerschrank mit 2 Türen, reversibel, 
Wandmontage, mit 2 Regalfächern, Griechisches Eiche

kolomkast met 2 deuren, omkeerbaar, wandhangend, 
met 4 planken, Grieks eiken

column cabinet with 2 doors, reversible, wall mounted, 
with 4 shelves, Greek oak

colonne avec 2 portes, réversible, mural, avec 
4 étagères, chêne grec

Badezimmerschrank mit 2 Türen, reversibel, 
Wandmontage, mit 4 Regalfächern, Griechisches Eiche

€ 240,00

€ 300,00

130 cm

180cm

IB/07.16.413.63

IB/07.16.418.63

INBE / bathroom column cabinets

350 350

13
0

0

350 350

18
0

0

InBe spare parts > p. 90

available from 
Q2 2024, date 
is an estimate

NEW

Flat accessories set
chrome  CL/09.02099.29.01 € 418,95
stainless  CL/09.02099.41.01 € 418,95
matt white CL/09.02099.20.01 € 418,95
matt black CL/09.02099.21.01 € 418,95

Fold accessories set
chrome  CL/09.04099.29.01 € 229,95
stainless  CL/09.04099.41.01 € 229,95
matt white CL/09.04099.20.01 € 229,95
matt black CL/09.04099.21.01 € 229,95

Xo washbasin mixer, type 12
chrome  CL/06.14012.29 € 237,30

cold hot

InBe angle valves
matt white IB/06.45001.20 € 36,75  
matt black IB/06.45001.21 € 36,75
chrome IB/06.45001 € 29,40
stainless HI/MA2-10.27 € 140,70

*

*
*

heat shrink 
tube incl.

Xo washbasin mixer, type 1
chrome  CL/06.14001.29 € 256,20
matt black  CL/06.14001.21 € 275,10

cold hot

Xo washbasin mixer, type 13
chrome  CL/06.14013.29 € 256,20

cold hot

Xo washbasin mixer, type 7
chrome  CL/06.14007.29 € 237,30

cold hot

can be combined with

washbasin drain for silicone waterstops
chrome  CL/06.51010.40 € 73,50
stainless  CL/06.51010.41 € 73,50

washbasin stop-go drain with flat cover
chrome  IB/06.51003  € 52,50

washbasin drain with cover
chrome HI/PO10.30 € 86,10
stainless HI/PO10.27 € 86,10
black HI/PO10.27.21 € 92,40

silicone waterstops
orange CL/06.55015 € 12,60
white CL/06.55010 € 12,60
black CL/06.55011 € 12,60
blue CL/06.55012 € 12,60
green CL/06.55013 € 12,60
yellow CL/06.55014 € 12,60

InBe accessories set
chrome IB/09.60099.01 € 149,00
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KALDUR ACCESSORIES

Kaldur accessoires in chroom, 

geborsteld rvs, mat wit, mat 

zwart en goud, brons en 

gunmetal geborsteld PVD met 

anti-vingerafdruk coating.

Kaldur accessories in chrome, 

brushed stainless steel, matt 

white, matt black and gold, 

bronze and gun metal brushed 

PVD with anti-fingerprint 

coating.

Accessoires Kaldur en chrome, 

inox brossé, blanc mat, noir mat 

et or, bronze et canon de fusil 

brossé PVD avec film de 

protection anti-traces de 

doigts.

Kaldur Accessoires aus Chrom, 

Edelstahl gebürstet, matt weiß, 

matt schwarz und Gold, Bronze 

und Gunmetal gebürstet PVD 

mit Anti-Fingerabdruck-

Beschichtung.

NEW
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KALDUR

CL/09.05035.20

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, mat wit
backup toilet paper holder for 3 pieces, matt white
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, blanc mat
Reserverollenhalter für 3 Stück, matt weiß

CL/09.05035.84

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, gunmetal geborsteld PVD
backup toilet paper holder for 3 pieces, gun metal brushed PVD
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, canon de fusil brossé PVD
Reserverollenhalter für 3 Stück, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.05035.29

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, chroom
backup toilet paper holder for 3 pieces, chrome
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, chrome
Reserverollenhalter für 3 Stück, Chrom

CL/09.05035.21

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, mat zwart
backup toilet paper holder for 3 pieces, matt black
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, noir mat
Reserverollenhalter für 3 Stück, matt schwarz

CL/09.05035.82

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, goud geborsteld PVD
backup toilet paper holder for 3 pieces, gold brushed PVD
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, or brossé PVD
Reserverollenhalter für 3 Stück, Gold gebürstet PVD

€ 70,00

CL/09.05035.41

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, rvs geborsteld
backup toilet paper holder for 3 pieces, brushed stainless steel 
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, inox brossé
Reserverollenhalter für 3 Stück, Edelstahl gebürstet

CL/09.05035.83

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, brons geborsteld PVD
backup toilet paper holder for 3 pieces, bronze brushed PVD 
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, bronze brossé PVD
Reserverollenhalter für 3 Stück, Bronze gebürstet PVD

 4
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can be combined with

Kaldur short
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.29
CL/06.05.001.41
CL/06.05.001.20
CL/06.05.001.21
CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 120,75
€ 181,65
€ 134,40
€ 134,40
€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

Kaldur short, right
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.29.R
CL/06.05.004.41.R
CL/06.05.004.20.R
CL/06.05.004.21.R
CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 151,20
€ 218,40
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

Mini Wash Me drain with cover
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal  

CL/06.51022.40
CL/06.51022.41 
CL/06.51022.20
CL/06.51022.21
CL/06.51022.82
CL/06.51022.83 
CL/06.51022.84 

€ 75,60
€ 75,60
€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15

MiniSuk siphon
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.29
CL/06.53011.41
CL/06.53011.20
CL/06.53011.21
CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 165,90
€ 165,90
€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

€ 70,00

€ 70,00

€ 70,00

€ 79,00

€ 79,00

€ 79,00

NEW

in stock
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CL/09.05041.82

toiletborstelgarnituur, wandmontage, goud geborsteld PVD
wall mounted toilet brush holder, gold brushed PVD
porte-balai à suspendre, or brossé PVD
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, Gold gebürstet PVD

CL/09.05041.29

toiletborstelgarnituur, wandmontage, chroom
wall mounted toilet brush holder, chrome
porte-balai à suspendre, chrome
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, Chrom

CL/09.05041.83

toiletborstelgarnituur, wandmontage, brons geborsteld PVD
wall mounted toilet brush holder, bronze brushed PVD
porte-balai à suspendre, bronze brossé PVD
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, Bronze gebürstet PVD

CL/09.05041.41

toiletborstelgarnituur, wandmontage, rvs geborsteld
wall mounted toilet brush holder, brushed stainless steel
porte-balai à suspendre, inox brossé
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, Edelstahl gebürstet

CL/09.05041.84

toiletborstelgarnituur, wandmontage, gunmetal geborsteld PVD
wall mounted toilet brush holder, gun metal brushed PVD
porte-balai à suspendre, canon de fusil brossé PVD
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.05041.20

toiletborstelgarnituur, wandmontage, mat wit
wall mounted toilet brush holder, matt white
porte-balai à suspendre, blanc mat
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, matt weiß

CL/09.05041.21

toiletborstelgarnituur, wandmontage, mat zwart
wall mounted toilet brush holder, matt black
porte-balai à suspendre, noir mat
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, matt schwarz

€ 139,00

€ 139,00

€ 139,00

€ 139,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 155,00

Kaldur spare parts > p. 92
can be combined with

Sjokker soap dispenser
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.01
SJ/09.26045.41.01
SJ/09.26045.20
SJ/09.26045.21
SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.01
SJ/09.26039.41
SJ/09.26039.20
SJ/09.26039.21
SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

NEW

in stock



68 All prices are recommended retail prices excl. VAT, with reservation of print errors - edition 24/01 - For more technical information visit www.clou.nl

accesso
ries / K

A
LD

U
R

CL/09.05030.20

toiletrolhouder, mat wit
toilet paper holder, matt white
porte-rouleau, blanc mat
Papierrollenhalter, matt weiß

CL/09.05030.21

toiletrolhouder, mat zwart
toilet paper holder, matt black
porte-rouleau, noir mat
Papierrollenhalter, matt schwarz

CL/09.05030.84

toiletrolhouder, gunmetal geborsteld PVD
toilet paper holder, gun metal brushed PVD
porte-rouleau, canon de fusil brossé PVD
Papierrollenhalter, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.05030.29

toiletrolhouder, chroom
toilet paper holder, chrome
porte-rouleau, chrome
Papierrollenhalter, Chrom

CL/09.05030.82

toiletrolhouder, goud geborsteld PVD
toilet paper holder, gold brushed PVD
porte-rouleau, or brossé PVD
Papierrollenhalter, Gold gebürstet PVD

€ 41,00

€ 41,00

€ 41,00

€ 41,00

€ 46,00

€ 46,00

€ 46,00
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CL/09.05030.41

toiletrolhouder, rvs geborsteld
toilet paper holder, brushed stainless steel
porte-rouleau, inox brossé
Papierrollenhalter, Edelstahl gebürstet

CL/09.05030.83

toiletrolhouder, brons geborsteld PVD
toilet paper holder, bronze brushed PVD
porte-rouleau, bronze brossé PVD
Papierrollenhalter, Bronze gebürstet PVD

Sjokker soap dispenser
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.01
SJ/09.26045.41.01
SJ/09.26045.20
SJ/09.26045.21
SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.01
SJ/09.26039.41
SJ/09.26039.20
SJ/09.26039.21
SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

Kaldur short, right
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.29.R
CL/06.05.004.41.R
CL/06.05.004.20.R
CL/06.05.004.21.R
CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 151,20
€ 218,40
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

MiniSuk siphon
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.29
CL/06.53011.41
CL/06.53011.20
CL/06.53011.21
CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 165,90
€ 165,90
€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

can be combined with

Kaldur spare parts > p. 92

KALDUR NEW

in stock
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Finally!

The perfect 
accessories 
to accompany 
the beautiful 
Kaldur tap.

NEW
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CL/09.05031.83

toiletrolhouder, recht, brons geborsteld PVD
toilet paper holder, straight, bronze brushed PVD
porte-rouleau, droit, bronze brossé PVD
Papierrollenhalter, recht, Bronze gebürstet PVD

CL/09.05031.41

toiletrolhouder, recht, rvs geborsteld
toilet paper holder, straight, brushed stainless steel
porte-rouleau, droit, inox brossé
Papierrollenhalter, recht, Edelstahl gebürstet

KALDUR

 3
8

 

 132 

CL/09.05031.84

toiletrolhouder, recht, gunmetal geborsteld PVD
toilet paper holder, straight, gun metal brushed PVD
porte-rouleau, droit, canon de fusil brossé PVD
Papierrollenhalter, recht, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.05031.20

toiletrolhouder, recht, mat wit
toilet paper holder, straight, matt white
porte-rouleau, droit, blanc mat
Papierrollenhalter, recht, matt weiß

CL/09.05031.21

toiletrolhouder, recht, mat zwart
toilet paper holder, straight, matt black
porte-rouleau, droit, noir mat
Papierrollenhalter, recht, matt schwarz

CL/09.05031.82

toiletrolhouder, recht, goud geborsteld PVD
toilet paper holder, straight, gold brushed PVD
porte-rouleau, droit, or brossé PVD
Papierrollenhalter, recht, Gold gebürstet PVD

CL/09.05031.29

toiletrolhouder, recht, chroom
toilet paper holder, straight, chrome
porte-rouleau, droit, chrome
Papierrollenhalter, recht, Chrom

€ 39,00

€ 39,00

€ 39,00

€ 39,00

€ 45,00

€ 45,00

€ 45,00

can be combined with

Kaldur short
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.29
CL/06.05.001.41
CL/06.05.001.20
CL/06.05.001.21
CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 120,75
€ 181,65
€ 134,40
€ 134,40
€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

Kaldur short, right
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.29.R
CL/06.05.004.41.R
CL/06.05.004.20.R
CL/06.05.004.21.R
CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 151,20
€ 218,40
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

Mini Wash Me drain with cover
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal  

CL/06.51022.40
CL/06.51022.41 
CL/06.51022.20
CL/06.51022.21
CL/06.51022.82
CL/06.51022.83 
CL/06.51022.84 

€ 75,60
€ 75,60
€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15

MiniSuk siphon
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.29
CL/06.53011.41
CL/06.53011.20
CL/06.53011.21
CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 165,90
€ 165,90
€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

NEW

in stock
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CL/09.05058.84

handdoekrek, recht, gunmetal geborsteld PVD
towel rail, straight, gun metal brushed PVD
porte-serviette, droit, canon de fusil brossé PVD
Handtuchhalter, recht, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.05058.20

handdoekrek, recht, mat wit
towel rail, straight, matt white
porte-serviette, droit, blanc mat
Handtuchhalter, recht, matt weiß

CL/09.05058.21

handdoekrek, recht, mat zwart
towel rail, straight, matt black
porte-serviette, droit, noir mat
Handtuchhalter, recht, matt schwarz

CL/09.05058.82

handdoekrek, recht, goud geborsteld PVD
towel rail, straight, gold brushed PVD
porte-serviette, droit, or brossé PVD
Handtuchhalter, recht, Gold gebürstet PVD

CL/09.05058.29

handdoekrek, recht, chroom
towel rail, straight, chrome
porte-serviette, droit, chrome
Handtuchhalter, recht, Chrom

CL/09.05058.83

handdoekrek, recht, brons geborsteld PVD
towel rail, straight, bronze brushed PVD
porte-serviette, droit, bronze brossé PVD
Handtuchhalter, recht, Bronze gebürstet PVD

CL/09.05058.41

handdoekrek, recht, rvs geborsteld
towel rail, straight, brushed stainless steel
porte-serviette, droit, inox brossé
Handtuchhalter, recht, Edelstahl gebürstet

can be combined with

€ 44,00

€ 44,00

€ 44,00

€ 44,00

€ 49,00

€ 49,00

€ 49,00

can be combined with

Sjokker soap dispenser
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.01
SJ/09.26045.41.01
SJ/09.26045.20
SJ/09.26045.21
SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.01
SJ/09.26039.41
SJ/09.26039.20
SJ/09.26039.21
SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

Kaldur spare parts > p. 92

NEW

in stock
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CL/09.05051.29 45cm
CL/09.05057.29 65cm

handdoekrek, chroom
towel rail, chrome
porte-serviette, chrome
Handtuchhalter, Chrom

<

<

<

<

<

<

<

CL/09.05051.82 45cm
CL/09.05057.82 65cm

handdoekrek, goud geborsteld PVD
towel rail, gold brushed PVD
porte-serviette, or brossé PVD
Handtuchhalter, Gold gebürstet PVD

CL/09.05051.41 45cm
CL/09.05057.41 65cm

handdoekrek, rvs geborsteld
towel rail, brushed stainless steel
porte-serviette, inox brossé
Handtuchhalter, Edelstahl gebürstet

CL/09.05051.83 45cm
CL/09.05057.83 65cm

handdoekrek, brons geborsteld PVD
towel rail, bronze brushed PVD
porte-serviette, bronze brossé PVD
Handtuchhalter, Bronze gebürstet PVD

CL/09.05051.20 45cm
CL/09.05057.20 65cm

handdoekrek, mat wit
towel rail, matt white
porte-serviette, blanc mat
Handtuchhalter, matt weiß

CL/09.05051.21 45cm
CL/09.05057.21 65cm

handdoekrek, mat zwart
towel rail, matt black
porte-serviette, noir mat
Handtuchhalter, matt schwarz

CL/09.05051.84 45cm
CL/09.05057.84 65cm

handdoekrek, gunmetal geborsteld PVD
towel rail, gun metal brushed PVD
porte-serviette, canon de fusil brossé PVD
Handtuchhalter, Gunmetal gebürstet PVD

€ 76,00
€ 82,00

450 - 650

77

38

Kaldur spare parts > p. 92

can be combined with

€ 76,00
€ 82,00

€ 76,00
€ 82,00

€ 76,00
€ 82,00

€ 84,00
€ 91,00

€ 84,00
€ 91,00

€ 84,00
€ 91,00

Sjokker soap dispenser
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.01
SJ/09.26045.41.01
SJ/09.26045.20
SJ/09.26045.21
SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.01
SJ/09.26039.41
SJ/09.26039.20
SJ/09.26039.21
SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

Kaldur short, right
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.29.R
CL/06.05.004.41.R
CL/06.05.004.20.R
CL/06.05.004.21.R
CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 151,20
€ 218,40
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

MiniSuk siphon
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.29
CL/06.53011.41
CL/06.53011.20
CL/06.53011.21
CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 165,90
€ 165,90
€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

NEW

in stock
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CL/09.05063.82

kledinghaak, goud geborsteld PVD
hook, gold brushed PVD
patère, or brossé PVD
Kleiderhaken, Gold gebürstet PVD

€ 37,00

€ 37,00

€ 37,00

CL/09.05063.83

kledinghaak, brons geborsteld PVD
hook, bronze brushed PVD
patère, bronze brossé PVD
Kleiderhaken, Bronze gebürstet PVD

CL/09.05063.84

kledinghaak, gunmetal geborsteld PVD
hook, gun metal brushed PVD
patère, canon de fusil brossé PVD
Kleiderhaken, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.05063.29

kledinghaak, chroom
hook, chrome
patère, chrome
Kleiderhaken, Chrom

38
 

 37 

€ 32,00

€ 32,00

€ 32,00

€ 32,00

CL/09.05063.41

kledinghaak, rvs geborsteld
hook, brushed stainless steel
patère, inox brossé
Kleiderhaken, Edelstahl gebürstet

CL/09.05063.20

kledinghaak, mat wit
hook, matt white
patère, blanc mat
Kleiderhaken, matt weiß

CL/09.05063.21

kledinghaak, mat zwart
hook, matt black
patère, noir mat
Kleiderhaken, matt schwarz

can be combined with

Kaldur spare parts > p. 92

KALDUR

Sjokker soap dispenser
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.01
SJ/09.26045.41.01
SJ/09.26045.20
SJ/09.26045.21
SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.01
SJ/09.26039.41
SJ/09.26039.20
SJ/09.26039.21
SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

Kaldur short, right
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.29.R
CL/06.05.004.41.R
CL/06.05.004.20.R
CL/06.05.004.21.R
CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 151,20
€ 218,40
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

MiniSuk siphon
chrome
stainless
matt white
matt black
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.29
CL/06.53011.41
CL/06.53011.20
CL/06.53011.21
CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 165,90
€ 165,90
€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

NEW

in stock
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FOLD ACCESSORIES

Fold accessoires in chroom, 

geborsteld rvs, mat wit, mat 

zwart en goud, brons en 

gunmetal geborsteld PVD met 
anti-vingerafdruk coating.

Fold accessories in chrome, 

brushed stainless steel, matt 

white, matt black and gold, 

bronze and gun metal brushed 

PVD with anti-fingerprint 
coating.

Accessoires Fold en chrome, 

inox brossé, blanc mat, noir mat 

et or, bronze et canon de fusil 

brossé PVD avec film de 
protection anti-traces de 
doigts.

Fold Zubehör aus Chrom, 

Edelstahl gebürstet, matt weiß, 

matt schwarz und Gold, Bronze 

und Gunmetal gebürstet PVD 
mit Anti-Fingerabdruck-
Beschichtung.

NEW
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CL/09.04035.84

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, gunmetal geborsteld PVD
backup toilet paper holder for 3 pieces, gun metal brushed PVD
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, canon de fusil brossé PVD
Reserverollenhalter für 3 Stück, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.04035.83

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, brons geborsteld PVD
backup toilet paper holder for 3 pieces, bronze brushed PVD 
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, bronze brossé PVD
Reserverollenhalter für 3 Stück, Bronze gebürstet PVD

FOLD

CL/09.04041.82

toiletborstelgarnituur, wandmontage, goud geborsteld PVD
wall mounted toilet brush holder, gold brushed PVD
porte-balai à suspendre, or brossé PVD
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, Gold gebürstet PVD

CL/09.04041.83

toiletborstelgarnituur, wandmontage, brons geborsteld PVD
wall mounted toilet brush holder, bronze brushed PVD
porte-balai à suspendre, bronze brossé PVD
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, Bronze gebürstet PVD

CL/09.04041.84

toiletborstelgarnituur, wandmontage, gunmetal geborsteld PVD
wall mounted toilet brush holder, gun metal brushed PVD
porte-balai à suspendre, canon de fusil brossé PVD
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, Gunmetal gebürstet PVD

80
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CL/09.04035.82

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, goud geborsteld PVD
backup toilet paper holder for 3 pieces, gold brushed PVD
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, or brossé PVD
Reserverollenhalter für 3 Stück, Gold gebürstet PVD

€ 73,00

€ 73,00

€ 73,00

€ 145,00

€ 145,00

€ 145,00
39

0 35
3
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Fold spare parts > p. 99

Kaldur short
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

can be combined with

Mini Wash Me drain with cover
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal  

CL/06.51022.82
CL/06.51022.83 
CL/06.51022.84 

€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15

Kaldur short, right
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

Freddo 1
PVD gold 
PVD bronze 
PVD gun metal

CL/06.03.003.82 
CL/06.03.003.83 
CL/06.03.003.84

€ 195,20
€ 195,20
€ 195,20

NEW

in stock
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CL/09.04029.84

toiletrolhouder met cover, gunmetal geborsteld PVD
toilet paper holder with cover, gun metal brushed PVD
porte-rouleau avec couvercle, canon de fusil brossé PVD
Papierrollenhalter mit Deckel, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.04029.82

toiletrolhouder met cover, goud geborsteld PVD
toilet paper holder, with cover, gold brushed PVD
porte-rouleau avec couvercle, or brossé PVD
Papierrollenhalter mit Deckel, Gold gebürstet PVD

€ 78,00

75

75147

CL/09.04029.83

toiletrolhouder met cover, brons geborsteld PVD
toilet paper holder with cover, bronze brushed PVD
porte-rouleau avec couvercle, bronze brossé PVD
Papierrollenhalter mit Deckel, Bronze gebürstet PVD

CL/09.04030.84

toiletrolhouder, gunmetal geborsteld PVD
toilet paper holder, gun metal brushed PVD
porte-rouleau, canon de fusil brossé PVD
Papierrollenhalter, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.04030.82

toiletrolhouder, goud geborsteld PVD
toilet paper holder, gold brushed PVD
porte-rouleau, or brossé PVD
Papierrollenhalter, Gold gebürstet PVD

30

75147

CL/09.04030.83

toiletrolhouder, brons geborsteld PVD
toilet paper holder, bronze brushed PVD
porte-rouleau, bronze brossé PVD
Papierrollenhalter, Bronze gebürstet PVD

can be combined with

MiniSuk siphon
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

€ 78,00

€ 78,00

€ 65,00

€ 65,00

€ 65,00

Sjokker soap dispenser
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

CL/06.03.001.82.L 
CL/06.03.001.83.L 
CL/06.03.001.84.L 

€ 220,50
€ 220,50
€ 220,50

Freddo 2L
PVD gold  
PVD bronze 
PVD gun metal 

NEW

in stock
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CL/09.04081.82

planchet 50 cm, goud geborsteld PVD
shelf 50 cm, gold brushed PVD
tablette 50 cm, or brossé PVD
Ablage 50 cm, Gold gebürstet PVD

CL/09.04081.83

planchet 50 cm, brons geborsteld PVD
shelf 50 cm, bronze brushed PVD
tablette 50 cm, bronze brossé PVD
Ablage 50 cm, Bronze gebürstet PVD

CL/09.04081.84

planchet 50 cm, gunmetal geborsteld PVD
shelf 50 cm, gun metal brushed PVD
tablette 50 cm, canon de fusil brossé PVD
Ablage 50 cm, Gunmetal gebürstet PVD

4
2

15
0

500

CL/09.04028.84

toiletrolhouder met planchet, gunmetal geborsteld PVD
toilet paper holder with shelf, gun metal brushed PVD
porte-rouleau avec tablette, canon de fusil brossé PVD
Papierrollenhalter mit Regal, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.04028.82

toiletrolhouder met planchet, goud geborsteld PVD
toilet paper holder with shelf, gold brushed PVD
porte-rouleau avec tablette, or brossé PVD
Papierrollenhalter mit Regal, Gold gebürstet PVD

277 75

30

CL/09.04028.83

toiletrolhouder met planchet, brons geborsteld PVD
toilet paper holder with shelf, bronze brushed PVD
porte-rouleau avec tablette, bronze brossé PVD
Papierrollenhalter mit Regal, Bronze gebürstet PVD

can be combined with

FOLD

€ 95,00

€ 95,00

€ 95,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 155,00

Fold spare parts > p. 99

Kaldur short
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

Mini Wash Me drain with cover
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal  

CL/06.51022.82
CL/06.51022.83 
CL/06.51022.84 

€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15

Kaldur short, right
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

Freddo 1
PVD gold 
PVD bronze 
PVD gun metal

CL/06.03.003.82 
CL/06.03.003.83 
CL/06.03.003.84

€ 195,20
€ 195,20
€ 195,20

MiniSuk siphon
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

Sjokker soap dispenser
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

CL/06.03.001.82.L 
CL/06.03.001.83.L 
CL/06.03.001.84.L 

€ 220,50
€ 220,50
€ 220,50

Freddo 2L
PVD gold  
PVD bronze 
PVD gun metal 

NEW

in stock
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Folded design. 
Functional, 
simple. Simply 
stunning.
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O
LD

CL/09.04051.82

handdoekrek 45 cm, goud geborsteld PVD
towel rail 45 cm, gold brushed PVD
porte-serviette 45 cm, or brossé PVD
Handtuchhalter 45 cm, Gold gebürstet PVD

CL/09.04057.82

handdoekrek 60 cm, goud geborsteld PVD
towel rail 60 cm, gold brushed PVD
porte-serviette 60 cm, or brossé PVD
Handtuchhalter 60 cm, Gold gebürstet PVD

CL/09.04051.83

handdoekrek 45 cm, brons geborsteld PVD
towel rail 45 cm, bronze brushed PVD
porte-serviette 45 cm, bronze brossé PVD
Handtuchhalter 45 cm, Bronze gebürstet PVD

CL/09.04057.83

handdoekrek 60 cm, brons geborsteld PVD
towel rail 60 cm, bronze brushed PVD
porte-serviette 60 cm, bronze brossé PVD
Handtuchhalter 60 cm, Bronze gebürstet PVD

CL/09.04051.84

handdoekrek 45 cm, gunmetal geborsteld PVD
towel rail 45 cm, gun metal brushed PVD
porte-serviette 45 cm, canon de fusil brossé PVD
Handtuchhalter 45 cm, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.04057.84

handdoekrek 60 cm, gunmetal geborsteld PVD
towel rail 60 cm, gun metal brushed PVD
porte-serviette 60 cm, canon de fusil brossé PVD
Handtuchhalter 60 cm, Gunmetal gebürstet PVD

30

450

6
5

30

600

6
5

FOLD

€ 110,00

€ 110,00

€ 110,00

€ 135,00

€ 135,00

€ 135,00

Fold spare parts > p. 99

Kaldur short
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

can be combined with

Mini Wash Me drain with cover
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal  

CL/06.51022.82
CL/06.51022.83 
CL/06.51022.84 

€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15

Kaldur short, right
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

Freddo 1
PVD gold 
PVD bronze 
PVD gun metal

CL/06.03.003.82 
CL/06.03.003.83 
CL/06.03.003.84

€ 195,20
€ 195,20
€ 195,20

NEW

in stock
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CL/09.04066.82

dubbele kledinghaak, goud geborsteld PVD
double hook, gold brushed PVD
double patère, or brossé PVD
doppelter Kleiderhaken, Gold gebürstet PVD

4
2

2566

CL/09.04066.83

dubbele kledinghaak, brons geborsteld PVD
double hook, bronze brushed PVD
double patère, bronze brossé PVD
doppelter Kleiderhaken, Bronze gebürstet PVD

CL/09.04066.84

dubbele kledinghaak, gunmetal geborsteld PVD 
double hook, gun metal brushed PVD
double patère, canon de fusil brossé PVD
doppelter Kleiderhaken, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.04063.82

kledinghaak, goud geborsteld PVD
hook, gold brushed PVD
patère, or brossé PVD
Kleiderhaken, Gold gebürstet PVD

4
2

2518

CL/09.04063.83

kledinghaak, brons geborsteld PVD
hook, bronze brushed PVD
patère, bronze brossé PVD
Kleiderhaken, Bronze gebürstet PVD

CL/09.04063.84

kledinghaak, gunmetal geborsteld PVD
hook, gun metal brushed PVD
patère, canon de fusil brossé PVD
Kleiderhaken, Gunmetal gebürstet PVD

€ 28,00

€ 28,00

€ 28,00

€ 35,00

€ 35,00

€ 35,00

can be combined with

MiniSuk siphon
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

Sjokker soap dispenser
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

CL/06.03.001.82.L 
CL/06.03.001.83.L 
CL/06.03.001.84.L 

€ 220,50
€ 220,50
€ 220,50

Freddo 2L
PVD gold  
PVD bronze 
PVD gun metal 

NEW

in stock
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Design René Holten

FLAT ACCESSORIES

Flat accessoires, chroom, 

geborsteld rvs, mat wit, 

mat zwart en goud, brons  

en gunmetal geborsteld 

PVD met anti-

vingerafdruk coating.

Flat accessories, chrome, 

brushed stainless steel, matt 

white, matt black and gold, 

bronze and gun metal brushed 

PVD with anti-fingerprint 

coating.

Accessoires Flat, chrome, 

inox brossé, blanc mat, 

noir mat et or, bronze et 

canon de fusil brossé PVD 

avec film de protection 

anti-traces de doigts.

Flat Accessoires, Chrom, 

Edelstahl gebürstet, matt weiß, 

matt schwarz und Gold, Bronze 

oder Gunmetal gebürstet PVD 

mit Anti-Fingerabdruck-

Beschichtung.

NEW
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LA
T

CL/09.02041.82

toiletborstelgarnituur, wandmontage, goud geborsteld PVD
wall mounted toilet brush holder, gold brushed PVD
porte-balai à suspendre, or brossé PVD
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, Gold gebürstet PVD

CL/09.02041.83

toiletborstelgarnituur, wandmontage, brons geborsteld PVD
wall mounted toilet brush holder, bronze brushed PVD
porte-balai à suspendre, bronze brossé PVD
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, Bronze gebürstet PVD

CL/09.02041.84

toiletborstelgarnituur, wandmontage, gunmetal geborsteld PVD
wall mounted toilet brush holder, gun metal brushed PVD
porte-balai à suspendre, canon de fusil brossé PVD
WC-Bürstengarnitur, Wandmontage, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.02035.84

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, gunmetal geborsteld PVD
backup toilet paper holder for 3 pieces, gun metal brushed PVD
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, canon de fusil brossé PVD
Reserverollenhalter für 3 Stück, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.02035.82

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, goud geborsteld PVD
backup toilet paper holder for 3 pieces, gold brushed PVD
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, or brossé PVD
Reserverollenhalter für 3 Stück, Gold gebürstet PVD

CL/09.02035.83

reserverolhouder t.b.v. 3 stuks, brons geborsteld PVD
backup toilet paper holder for 3 pieces, bronze brushed PVD 
porte-rouleau réserve pour 3 rouleaux, bronze brossé PVD
Reserverollenhalter für 3 Stück, Bronze gebürstet PVD

FLAT NEW

in stock

€ 82,95

€ 194,25

€ 194,25

€ 194,25

€ 82,95

€ 82,95

4
8

35
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6

106

4
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Flat spare parts > p. 100

Kaldur short
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

can be combined with

Mini Wash Me drain with cover
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal  

CL/06.51022.82
CL/06.51022.83 
CL/06.51022.84 

€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15

Kaldur short, right
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

Freddo 1
PVD gold 
PVD bronze 
PVD gun metal

CL/06.03.003.82 
CL/06.03.003.83 
CL/06.03.003.84

€ 195,20
€ 195,20
€ 195,20
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CL/09.02030.84

toiletrolhouder, gunmetal geborsteld PVD
toilet paper holder, gun metal brushed PVD
porte-rouleau, canon de fusil brossé PVD
Papierrollenhalter, Gunmetal gebürstet PVD

CL/09.02030.82

toiletrolhouder, goud geborsteld PVD
toilet paper holder, gold brushed PVD
porte-rouleau, or brossé PVD
Papierrollenhalter, Gold gebürstet PVD

CL/09.02030.83

toiletrolhouder, brons geborsteld PVD
toilet paper holder, bronze brushed PVD
porte-rouleau, bronze brossé PVD
Papierrollenhalter, Bronze gebürstet PVD

NEW

in stock

€ 86,10

€ 86,10

€ 86,10

4
8

72

165

CL/09.02064.82

set van 2 kledinghaken, goud geborsteld PVD
set of 2 hooks, gold brushed PVD
set de 2 patères, or brossé PVD
Satz mit 2 Kleiderhaken, Gold gebürstet PVD

4
8

36

€ 86,10

CL/09.02064.83

set van 2 kledinghaken, brons geborsteld PVD
set of 2 hooks, bronze brushed PVD
set de 2 patères, bronze brossé PVD
Satz mit 2 Kleiderhaken, Bronze gebürstet PVD

€ 86,10

CL/09.02064.84

set van 2 kledinghaken, gunmetal geborsteld PVD
set of 2 hooks, gun metal brushed PVD
set de 2 patères, canon de fusil brossé PVD
Satz mit 2 Kleiderhaken, Gunmetal gebürstet PVD

€ 86,10

FLAT

can be combined with

MiniSuk siphon
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

Sjokker soap dispenser
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26045.82
SJ/09.26045.83
SJ/09.26045.84

€ 135,45
€ 135,45
€ 135,45

Sjokker telephone/shower shelf
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

SJ/09.26039.82
SJ/09.26039.83
SJ/09.26039.84

€ 60,90
€ 60,90
€ 60,90

CL/06.03.001.82.L 
CL/06.03.001.83.L 
CL/06.03.001.84.L 

€ 220,50
€ 220,50
€ 220,50

Freddo 2L
PVD gold  
PVD bronze 
PVD gun metal 
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Design by Clou

SJOKKER ACCESSORIES

Sjokker accessoires, chroom, 

geborsteld rvs, mat wit, mat 

zwart en goud, brons  en 

gunmetal geborsteld PVD met 

anti-vingerafdruk coating. 

Sjokker accessories, chrome, 

brushed stainless steel, matt 

white, matt black and gold, 

bronze and gun metal brushed 

PVD with anti-fingerprint 

coating.

Accessoires Sjokker, chrome, 

inox brossé, blanc mat, noir mat 

et or, bronze et canon de fusil 

brossé PVD avec film de 

protection anti-traces de 

doigts.

Sjokker Accessoires, Chrom, 

Edelstahl gebürstet, matt weiß, 

matt schwarz und Gold, Bronze 

oder Gunmetal gebürstet PVD 

mit Anti-Fingerabdruck-

Beschichtung.

180mm 100mm

NEW
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Sjokker spare parts > p. 358

SJ/09.26045.84

zeepdispenser, 100 cc, wandmontage, gunmetal geborsteld PVD
soap dispenser, 100 cc, wall mounted, gun metal brushed PVD
distributeur de savon, 100 cc, à suspendre, canon de fusil brossé PVD
Seifenspender, 100 cc, Wandmontage, Gunmetal gebürstet PVD

SJ/09.26045.83

zeepdispenser, 100 cc, wandmontage, brons geborsteld PVD
soap dispenser, 100 cc, wall mounted, bronze brushed PVD
distributeur de savon, 100 cc, à suspendre, bronze brossé PVD
Seifenspender, 100 cc, Wandmontage, Bronze gebürstet PVD

SJ/09.26045.82

zeepdispenser, 100 cc, wandmontage, goud geborsteld PVD
soap dispenser, 100 cc, wall mounted, gold brushed PVD
distributeur de savon, 100 cc, à suspendre, or brossé PVD
Seifenspender, 100 cc, Wandmontage, Gold gebürstet PVD

17
5,

50
4

8

40

92,50

€ 135,45

€ 135,45

€ 135,45

SJ/09.26039.82  € 60,90

telefoon/douche planchet, wandmodel, goud geborsteld PVD
telephone/shower shelf, wall mounted, gold brushed PVD
tablette pour téléphone/douche, à suspendre, or brossé PVD
Telefon/Duschenablage, Wandmontage, Gold gebürstet PVD

SJ/09.26039.83  € 60,90

telefoon/douche planchet, wandmodel, brons geborsteld PVD
telephone/shower shelf, wall mounted, bronze brushed PVD
tablette pour téléphone/douche, à suspendre, bronze brossé PVD
Telefon/Duschenablage, Wandmontage, Bronze gebürstet PVD

SJ/09.26039.84  € 60,90

telefoon/douche planchet, wandmodel, gunmetal geborsteld PVD
telephone/shower shelf, wall mounted, gun metal brushed PVD
tablette pour téléphone/douche, à suspendre, canon de fusil brossé PVD
Telefon/Duschenablage, Wandmontage, Gunmetal gebürstet PVD

SJOKKER ACCESSORIES

10
0

180

33

NEW

in stock

can be combined with

Kaldur short
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.001.82
CL/06.05.001.83
CL/06.05.001.84

€ 145,95
€ 145,95
€ 145,95

Mini Wash Me drain with cover
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal  

CL/06.51022.82
CL/06.51022.83 
CL/06.51022.84 

€ 87,15
€ 87,15
€ 87,15

Kaldur short, right
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.05.004.82.R
CL/06.05.004.83.R
CL/06.05.004.84.R

€ 189,00
€ 189,00
€ 189,00

Freddo 1
PVD gold 
PVD bronze 
PVD gun metal

CL/06.03.003.82 
CL/06.03.003.83 
CL/06.03.003.84

€ 195,20
€ 195,20
€ 195,20

MiniSuk siphon
PVD gold
PVD bronze
PVD gun metal

CL/06.53011.82
CL/06.53011.83
CL/06.53011.84

€ 173,25
€ 173,25
€ 173,25

CL/06.03.001.82.L 
CL/06.03.001.83.L 
CL/06.03.001.84.L 

€ 220,50
€ 220,50
€ 220,50

Freddo 2L
PVD gold  
PVD bronze 
PVD gun metal 

CL/06.03013.82
CL/06.03013.83
CL/06.03013.84 

€ 143,22
€ 143,22
€ 143,22

Freddo 9
PVD gold  
PVD bronze 
PVD gun metal 
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CL/1060.3000.40 € 46,20

afvoerplug en sifonaansluiting t.b.v. (New) Flush en First fonteinen, chroom
drain and trap connector for (New) Flush and First handbasins, chrome
bonde libre et raccord siphon pour lave-mains  (New) Flush et First, chrome
Ablauf und Siphonanschluss für (New) Flush und First Handwaschbecken, Chrom

F
L
U

S
H

CL/1060.3000.21 € 56,70

afvoerplug en sifonaansluiting t.b.v. (New) Flush en First fonteinen, zwart
drain and trap connector for (New) Flush and First handbasins, black
bonde libre et raccord siphon pour lave-mains (New) Flush et First, noir
Ablauf und Siphonanschluss für (New) Flush und First Handwaschbecken, Schwarz

CL/1060.3000.82 € 56,70

afvoerplug en sifonaansluiting t.b.v. (New) Flush en First fonteinen, goud geborsteld PVD
drain and trap connector for (New) Flush and First handbasins, gold brushed PVD
bonde libre et raccord siphon pour lave-mains (New) Flush et First, or brossé PVD
Ablauf und Siphonanschluss für (New) Flush und First Handwaschbecken, Gold gebürstet PVD

CL/1060.3000.83 € 56,70

afvoerplug en sifonaansluiting t.b.v. (New) Flush en First fonteinen, brons geborsteld PVD
drain and trap connector for (New) Flush and First handbasins, bronze brushed PVD
bonde libre et raccord siphon pour lave-mains (New) Flush et First, bronze brossé PVD
Ablauf und Siphonanschluss für (New) Flush und First Handwaschbecken, Bronze gebürstet PVD

CL/1060.3000.84 € 56,70

afvoerplug en sifonaansluiting t.b.v. (New) Flush en First fonteinen, gunmetal geborsteld PVD
drain and trap connector for (New) Flush and First handbasins, gun metal brushed PVD
bonde libre et raccord siphon pour lave-mains (New) Flush et First, canon de fusil brossé PVD
Ablauf und Siphonanschluss für (New) Flush und First Handwaschbecken, Gunmetal gebürstet PVD

CL/1060.3000.20 € 56,70

afvoerplug en sifonaansluiting t.b.v. (New) Flush en First fonteinen, wit
drain and trap connector for (New) Flush and First handbasins, white
bonde libre et raccord siphon pour lave-mains (New) Flush et First, blanc
Ablauf und Siphonanschluss für (New) Flush und First Handwaschbecken, Weiß

CL/1060.3001.40 € 19,95

afdekplaatje t.b.v. (New) Flush en First afvoerplug, chroom
cover for (New) Flush and First drain, chrome
plaquette pour bonde libre (New) Flush et First, chrome
Abdeckkappe für (New) Flush und First Ablauf, Chrom

CL/1060.3001.41 € 19,95

afdekplaatje t.b.v. (New) Flush en First afvoerplug, rvs geborsteld
cover for (New) Flush and First drain, brushed stainless steel
plaquette pour bonde libre (New) Flush et First, inox brossé
Abdeckkappe für (New) Flush und First Ablauf, Edelstahl gebürstet
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CL/1077.5000 € 92,40

afvoer- en overloopset inclusief sifon t.b.v. 
drain and overflow set including trap for InBe bathtubs for
bonde et système d‘évacuation avec siphon, pour
Ablaufgarnitur mit Siphon für 
IB/05.40102, IB/05.40300, IB/05.40301, IB/05.40302, IB/05.40305, IB/05.40402, IB/05.40506, IB/05.40507

IN
B

E IB/1047.7080 € 4,20

Set van 2 haaklatjes t.b.v. InBe meubels wandgemonteerd    
Set of 2 french cleat hangers for InBe furniture wall-mounted
Set de 2 taquets à la Française à monter pour meubles InBe suspendus au mur
Satz mit 2 Aufhängeschiene fur InBe Möbel wandhängend

CL/06.51033.10 € 208,95

Klikventiel voor CL/1077.5100 en CL/1091.5000 incl. stop-go techniek, glanzend wit
Click valve for CL/1077.5100 and  CL/1091.5000 including stop-go technology, gloss white
Système click-clack, partie supérieure pour CL/1077.5000 et CL/1091.5000, blanc brillant
Klickventil für CL/1077.5100 und CL/1091.5000 inklusive Stop-Go-Technologie, Hochglanz weiß

CL/1077.5002 € 12,60

O-ring voor afsluiten van afvoerplug t.b.v. Viega afvoerset CL/1077.5000 voor baden.
O-ring for closing the drain of Viega drain set CL/1077.5000 for bathtubs.
O-ring pour la fermeture du bonde du système d‘évacuation Viega CL/1077.5000 pour baignoires.
O-Ring für das Schließen den Abfluss von Viega Ablaufgarnitur CL/1077.5000 für Badewanne.

IB/04.06070.20 € 127,05

toiletzitting met soft-close, mat wit
toilet seat with soft-close, matt white
abattant pour toilette avec soft-close, blanc mat
WC-sitz mit soft-close, matt weiß

IB/04.06070.21 € 127,05

toiletzitting met soft-close, mat zwart
toilet seat with soft-close, matt black
abattant pour toilette avec soft-close, noir mat
WC-sitz mit soft-close, matt schwarz

IB/1055.4003.20 € 15,75

Soft-close scharnierset t.b.v. InBe toiletzitting IB/04.06070.20, mat wit
Fixing set for InBe toilet seat IB/04.06070.20, matt white
Set de fixation pour abattant InBe IB/04.06070.20, blanc mat
Befestigung für InBe WC-sitz IB/04.06070.20, matt weiß

IB/1055.4002 € 45,15

Bevestigingsset tbv InBe toilet
Fixation set for InBe toilet
Set de fixation pour toilette InBe
Befestigungssatz für toiletten InBe
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IB/1055.4004.20 € 6,30

Set van 4 zitting buffers + 2 deksel buffers voor InBe toiletzitting IB/04.06070.20, mat wit
Set of 4 seat buffers + 2 lid buffers for InBe toilet seat IB/04.06070.20, matt white
Set de 4 tampons pour l‘assise + 2 tampons pour abattant InBe IB/04.06070.20, blanc mat
Set mit 4 Siz Puffer + 2 Deckel Puffer für InBe WC-sitz IB/04.06070.20, matt weiß

IB/1055.4004.21 € 6,30

Set van 4 zitting buffers + 2 deksel buffers voor InBe toiletzitting IB/04.06070.21, mat zwart
Set of 4 seat buffers + 2 lid buffers for InBe toilet seat IB/04.06070.21, matt black
Set de 4 tampons pour l‘assise + 2 tampons pour abattant InBe IB/04.06070.21, noir mat
Set mit 4 Siz Puffer + 2 Deckel Puffer für InBe WC-sitz IB/04.06070.21, matt schwarz

IB/1055.4003.21 € 15,75

Soft-close scharnierset t.b.v. InBe toiletzitting IB/04.06070.21, mat zwart
Fixing set for InBe toilet seat IB/04.06070.21, matt black
Set de fixation pour abattant InBe IB/04.06070.21, noir mat
Befestigung für InBe WC-sitz IB/04.06070.21, matt schwarz

K
A

L
D

U
R

CL/1060.6062 € 26,25

keramisch binnenwerk t.b.v. Kaldur kranen (rechtse versie)
ceramic cartridge for Kaldur taps (right version)
cartouche céramique pour robinets Kaldur (version droite)
Keramik-Kartusche für Kaldur Armaturen (rechtse Version)

CL/1060.6061 € 8,40

perlator t.b.v. Kaldur kranen, met sleuteltje
water breaker for Kaldur taps, with key
aérateur pour robinets Kaldur, avec clé
Perlator für Kaldur Armaturen, mit Schlüssel

CL/1060.6001 € 8,40

bevestigingsset t.b.v. Kaldur staande uitloop
mounting set for Kaldur standing spout
set de fixation pour Kaldur béc montage non-mural
Befestigungssatz für Kaldur stehende Auslauf

CL/1060.6060 € 26,25

keramisch binnenwerk t.b.v. Kaldur kranen (wandkranen en linkse versies)
ceramic cartridge for Kaldur taps (wall mounted taps and left versions)
cartouche céramique pour robinets Kaldur (versions mural et gauche)
Keramik-Kartusche für Kaldur Armaturen (wandmontiert und linkse Version)

CL/1060.6074 € 7,35

water reducerende perlator t.b.v. Kaldur koudwater en wastafelmengkranen
water saving water breaker for Kaldur cold water and washbasin mixer taps
aérateur d‘économie pour robinets eau-froide et mitigeurs Kaldur
Wassersparender Perlator für Kaldur Kaltwasser- und Waschtischmischarmaturen
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CL/1060.6019.82 € 19,95

Muurrrozet, goud geborsteld PVD t.b.v. Kaldur wandkraan, Ø4,5 cm
Wall rosette, gold brushed PVD for Kaldur wall tap, Ø4,5 cm
Rosace murale, or brossé PVD pour Kaldur robinet mural, Ø4,5 cm
Wandrosette, Gold gebürstet PVD für Kaldur Wandarmatur, Ø4,5 cm

CL/1060.6020.82 € 19,64

Rozet, goud geborsteld PVD t.b.v. Kaldur staande kraan
Rosette, gold brushed PVD, for Kaldur standing tap
Rosace, or brossé PVD pour Kaldur robinet à poser
Rosette, Gold gebürstet PVD für Kaldur Armatur

CL/1051.9141.20 € 10,00

Rozet, mat wit, t.b.v. Kaldur accessoires
Rosette, matt white, for Kaldur accessories
Rosace, blanc mat, pour accessoires Kaldur
Rosette, matt weiß, für Kaldur Zubehör

CL/1051.9141.21 € 10,00

Rozet, mat zwart, t.b.v. Kaldur accessoires
Rosette, matt black, for Kaldur accessories
Rosace, noir mat pour accessoires Kaldur
Rosette, matt schwarz für Kaldur Zubehör

CL/1060.6019.83 € 19,95

Muurrrozet, brons geborsteld PVD t.b.v. Kaldur wandkraan, Ø4,5 cm
Wall rosette, bronze brushed PVD for Kaldur wall tap, Ø4,5 cm
Rosace murale, bronze brossé PVD pour Kaldur robinet mural, Ø4,5 cm
Wandrosette, Bronze gebürstet PVD für Kaldur Wandarmatur, Ø4,5 cm

CL/1060.6020.83 € 19,64

Rozet, brons geborsteld PVD t.b.v. Kaldur staande kraan
Rosette, bronze brushed PVD for Kaldur standing tap
Rosace, bronze brossé PVD pour Kaldur robinet à poser
Rosette, Bronze gebürstet PVD für Kaldur Armatur

CL/1060.6019.84 € 19,95

Muurrrozet, gunmetal geborsteld PVD t.b.v. Kaldur wandkraan, Ø4,5 cm
Wall rosette, gun metal brushed PVD for Kaldur wall tap, Ø4,5 cm
Rosace murale, canon de fusile PVD pour Kaldur robinet mural, Ø4,5 cm
Wandrosette, Gunmetal gebürstet PVD für Kaldur Wandarmatur, Ø4,5 cm

CL/1060.6020.84 € 19,64

Rozet, gunmetal geborsteld PVD t.b.v. Kaldur staande kraan
Rosette, gun metal brushed PVD, for Kaldur standing tap
Rosace, canon de fusil brossé PVD pour Kaldur robinet à poser
Rosette, Gunmetal gebürstet PVD für Kaldur Armatur

K
A

L
D
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CL/1051.9142.20 € 5,00

Pin met schroefdraad, mat wit, t.b.v Kaldur accessoires
Pin with thread, matt white, for Kaldur accessories
goupille filetée, blanc mat, pour Kaldur accessoires
Stift mit gewinde, matt weiß, für Kaldur Zubehör

CL/1051.9142.21 € 5,00

Pin met schroefdraad, mat zwart, t.b.v Kaldur accessoires
Pin with thread, matt black, for Kaldur accessories
goupille filetée, noir mat, pour Kaldur accessoires
Stift mit gewinde, matt schwarz, für Kaldur Zubehör

CL/1051.9141.29 € 10,00

Rozet, chroom, t.b.v. Kaldur accessoires
Rosette, chrome, for Kaldur accessories
Rosace, chrome, pour accessoires Kaldur
Rosette, Chrom, für Kaldur Zubehör

CL/1051.9141.41 € 10,00

Rozet, geborsteld rvs, t.b.v. Kaldur accessoires
Rosette, brushed stainless steel, for Kaldur accessories
Rosace, inox brossé, pour accessoires Kaldur
Rosette, Edelstahl gebürstet, für Kaldur Zubehör

CL/1051.9141.82 € 12,00

Rozet, goud geborsteld PVD t.b.v. Kaldur accessoires
Rosette, gold brushed PVD, for Kaldur accessories
Rosace, or brossé PVD pour accessoires Kaldur
Rosette, Gold gebürstet PVD für Kaldur Zubehör

CL/1051.9141.83 € 12,00

Rozet, brons geborsteld PVD t.b.v. Kaldur accessoires
Rosette, bronze brushed PVD, for Kaldur accessories
Rosace, bronze brossé PVD pour accessoires Kaldur
Rosette, Bronze gebürstet PVD für Kaldur Zubehör

CL/1051.9141.84 € 12,00

Rozet, gunmetal geborsteld PVD t.b.v. Kaldur accessoires
Rosette, gun metal brushed PVD, for Kaldur accessories
Rosace, canon de fusil brossé PVD pour accessoires Kaldur
Rosette, Gunmetal gebürstet PVD für Kaldur Zubehör

K
A

L
D
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CL/1051.9142.29 € 5,00

Pin met schroefdraad, chroom, t.b.v Kaldur accessoires
Pin with thread, chrome, for Kaldur accessories
goupille filetée, chrome, pour Kaldur accessoires
Stift mit gewinde, Chrom, für Kaldur Zubehör
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CL/1051.9142.41 € 5,00

Pin met schroefdraad, geborsteld rvs, t.b.v Kaldur accessoires
Pin with thread, brushed stainless steel, for Kaldur accessories
goupille filetée, inox brossé, pour Kaldur accessoires
Stift mit gewinde, Edelstahl gebürstet, für Kaldur Zubehör

CL/1051.9142.82 € 6,00

Pin met schroefdraad, goud geborsteld PVD, t.b.v Kaldur accessoires
Pin with thread, gold brushed PVD, for Kaldur accessories
goupille filetée, or brossé PVD, pour Kaldur accessoires
Stift mit gewinde, Gold gebürstet PVD, für Kaldur Zubehör

CL/1051.9142.83 € 6,00

Pin met schroefdraad, brons geborsteld PVD, t.b.v Kaldur accessoires
Pin with thread, bronze brushed PVD, for Kaldur accessories
goupille filetée, bronze brossé PVD, pour Kaldur accessoires
Stift mit gewinde, Bronze gebürstet PVD, für Kaldur Zubehör

CL/1051.9142.84 € 6,00

Pin met schroefdraad, gunmtal geborsteld PVD, t.b.v Kaldur accessoires
Pin with thread, gun metal brushed PVD, for Kaldur accessories
goupille filetée, canon de fusil brossé PVD, pour Kaldur accessoires
Stift mit gewinde, Gunmetal gebürstet PVD, für Kaldur Zubehör

K
A

L
D

U
R

CL/1051.9140.20 € 36,00

reserve toiletborstel Kaldur, mat wit
spare toilet brush Kaldur, matt white
balai de réchange Kaldur, blanc mat
Ersatz WC-Bürste Kaldur, matt weiß

CL/1051.9140.21 € 36,00

reserve toiletborstel Kaldur, mat zwart
spare toilet brush Kaldur, matt black
balai de réchange Kaldur, noir mat
Ersatz WC-Bürste Kaldur, mat schwarz

CL/1051.9140.29 € 36,00

reserve toiletborstel Kaldur, chroom
spare toilet brush Kaldur, chrome
balai de réchange Kaldur, chrome
Ersatz WC-Bürste Kaldur, Chrom

CL/1051.9140.41 € 36,00

reserve toiletborstel Kaldur, geborsteld rvs
spare toilet brush Kaldur, brushed stainless steel
balai de réchange Kaldur, inox brossé
Ersatz WC-Bürste Kaldur, gebürstet Edelstahl
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R CL/1051.9140.82 € 39,00

reserve toiletborstel Kaldur, goud geborsteld PVD
spare toilet brush Kaldur, gold brushed PVD
balai de réchange Kaldur, or brossé PVD
Ersatz WC-Bürste Kaldur, Gold gebürstet PVD

CL/1051.9140.83 € 39,00

reserve toiletborstel Kaldur, brons geborsteld PVD
spare toilet brush Kaldur, bronze brushed PVD
balai de réchange Kaldur, bronze brossé PVD
Ersatz WC-Bürste Kaldur, Bronze gebürstet PVD

CL/1051.9140.84 € 39,00

reserve toiletborstel Kaldur, gunmetal geborsteld PVD
spare toilet brush Kaldur, gun metal brushed PVD
balai de réchange Kaldur, canon de fusil brossé PVD
Ersatz WC-Bürste Kaldur, Gunmetal gebürstet PVD

CL/1060.9029 € 16,80

binnenbus met flens t.b.v. toiletborstel Flat, Kaldur & Sjokker
inner tube with flange for toilet brush Flat, Kaldur & Sjokker
manchon intérieur avec bride pour balai de Flat, Kaldur & Sjokker
Innenrohr mit Flansch für WC-Bürste Flat, Kaldur & Sjokker

CL/1060.9027 € 9,45

borstelkop t.b.v. toiletborstel Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe
brush head for toilet brush Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe
brosse pour balai de Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe
Bürstenkopf für WC-Bürste Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe

F
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CL/1060.6001 € 8,40

bevestigingsset t.b.v. Freddo 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9 & 10
mounting set for Freddo 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9 & 10
set de fixation pour Freddo 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9 & 10
Befestigungssatz für Freddo 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9 & 10

CL/1060.6000 € 32,55

keramisch binnenwerk t.b.v. Freddo 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 & 8
ceramic cartridge for Freddo 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 & 8
cartouche céramique pour Freddo 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 & 8
Keramik-Kartusche für Freddo 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 & 8

CL/1060.6002.82 € 17,33

perlator t.b.v. Freddo 1 & 2, goud geborsteld PVD
water breaker for Freddo 1 & 2, gold brushed PVD
aérateur pour Freddo 1 & 2, or brossé PVD
Perlator für Freddo 1 & 2, Gold gebürstet PVD
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CL/1060.6002.84 € 17,33

perlator t.b.v. Freddo 1 & 2, gunmetal geborsteld PVD
water breaker for Freddo 1 & 2, gun metal brushed PVD
aérateur pour Freddo 1 & 2, canon de fusil brossé PVD
Perlator für Freddo 1 & 2, Gunmetal gebürstet PVD

CL/1060.6002.83 € 17,33

perlator t.b.v. Freddo 1 & 2, brons geborsteld PVD
water breaker for Freddo 1 & 2, bronze brushed PVD
aérateur pour Freddo 1 & 2, bronze brossé PVD
Perlator für Freddo 1 & 2, Bronze gebürstet PVD

CL/1098.6000 € 7,35

water reducerende perlator t.b.v. Freddo 1, 2, 3, 4, 5
water saving water breaker for Freddo 1, 2, 3, 4, 5
aérateur d‘économie pour robinets Freddo 1, 2, 3, 4, 5
Wassersparender Perlator für Freddo 1, 2, 3, 4, 5

CL/1060.6060 € 26,25

keramisch binnenwerk t.b.v. Freddo 9, 10 & 11, nieuw model
ceramic cartridge for Freddo 9, 10 & 11, new model
cartouche céramique pour Freddo 9, 10 & 11, modèle nouveaux
Keramik-Kartusche für Freddo 9, 10 & 11, neues modell

CL/1060.6061 € 8,40

perlator t.b.v. Freddo 9, 10 & 11, nieuw model, met sleuteltje
water breaker for Freddo 9, 10 & 11, new model, with key
aérateur pour Freddo 9, 10 & 11, modèle nouveaux, avec clé
Perlator für Freddo 9, 10 & 11, neues modell, mit Schlüssel

CL/1060.6074 € 7,35

water reducerende perlator t.b.v. Freddo 9, 10 & 11, nieuw model
water saving water breaker for Freddo 9, 10 & 11, new model
aérateur d‘économie pour Freddo 9, 10 & 11, modèle nouveaux
Wassersparender Perlator für Freddo 9, 10 & 11, neues modell

CL/1060.6007.82 € 48,51

hendel t.b.v. Freddo 1, goud geborsteld PVD
handle for Freddo 1, gold brushed PVD
manette pour Freddo 1, or brossé PVD
Hebel für Freddo 1, Gold gebürstet PVD

CL/1060.6007.83 € 48,51

hendel t.b.v. Freddo 1, brons geborsteld PVD
handle for Freddo 1, bronze brushed PVD
manette pour Freddo 1, bronze brossé PVD
Hebel für Freddo 1, Bronze gebürstet PVD
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O CL/1060.6007.84 € 48,51

hendel t.b.v. Freddo 1, gunmetal geborsteld PVD
handle for Freddo 1, gun metal brushed PVD
manette pour Freddo 1, canon de fusil brossé PVD
Hebel für Freddo 1, Gunmetal gebürstet PVD

CL/1060.6009.82 € 28,88

hendel t.b.v. Freddo 2, goud geborsteld PVD
handle for Freddo 2, gold brushed PVD
manette pour Freddo 2, or brossé PVD
Hebel für Freddo 2, Gold gebürstet PVD

CL/1060.6009.83 € 28,88

hendel t.b.v. Freddo 2, brons geborsteld PVD
handle for Freddo 2, bronze brushed PVD
manette pour Freddo 2, bronze brossé PVD
Hebel für Freddo 2, Bronze gebürstet PVD

CL/1060.6009.84 € 28,88

hendel t.b.v. Freddo 2, gunmetal geborsteld PVD
handle for Freddo 2, gun metal brushed PVD
manette pour Freddo 2, canon de fusil brossé PVD
Hebel für Freddo 2, Gunmetal gebürstet PVD

CL/1060.6020.82 € 19,64

Rozet, goud geborsteld PVD t.b.v. Freddo 1, 2 & 9
Rosette, gold brushed PVD, for Freddo 1, 2 & 9
Rosace, or brossé PVD pour Freddo 1, 2 & 9
Rosette, Gold gebürstet PVD für Freddo 1, 2 & 9

CL/1060.6020.84 € 19,64

Rozet, gunmetal geborsteld PVD t.b.v. Freddo 1, 2 & 9
Rosette, gun metal brushed PVD, for Freddo 1, 2 & 9
Rosace, canon de fusil brossé PVD pour Freddo 1, 2 & 9
Rosette, Gunmetal gebürstet PVD für Freddo 1, 2 & 9

CL/1060.6020.83 € 19,64

Rozet, brons geborsteld PVD t.b.v. Freddo 1, 2 & 9
Rosette, bronze brushed PVD for Freddo 1, 2 & 9
Rosace, bronze brossé PVD pour Freddo 1, 2 & 9
Rosette, Bronze gebürstet PVD für Freddo 1, 2 & 9

CL/1060.6042.82 € 24,15

muurbuis 200 mm, ø25 mm t.b.v. Minisuk, goud geborsteld PVD
wall tube 200 mm, ø25 mm for Minisuk, gold brushed PVD
tube mural 200 mm, ø25 mm pour siphon Minisuk, or brossé PVD
Wandrohr 200 mm, ø25 mm für Minisuk, Gold gebürstet PVD

M
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CL/1060.6042.83 € 24,15

muurbuis 200 mm, ø25 mm t.b.v. Minisuk, brons geborsteld PVD
wall tube 200 mm, ø25 mm for Minisuk, bronze brushed PVD
tube mural 200 mm, ø25 mm pour siphon Minisuk, bronze brossé PVD
Wandrohr 200 mm, ø25 mm für Minisuk, Bronze gebürstet PVD

CL/1060.6042.84 € 24,15

muurbuis 200 mm, ø25 mm t.b.v. Minisuk, gunmetal geborsteld PVD
wall tube 200 mm, ø25 mm for Minisuk, gun metal brushed PVD
tube mural 200 mm, ø25 mm pour siphon Minisuk, canon de fusil brossé PVD
Wandrohr 200 mm, ø25 mm für Minisuk, Gunmetal gebürstet PVD

M
IN

IS
U

K

CL/1060.6043.82 € 29,40

buis met kraag 300 mm, ø25 mm t.b.v. Minisuk, goud geborsteld PVD
tube with collar 300 mm, ø25 mm for Minisuk, gold brushed PVD
tube avec collier 300 mm, ø25 mm pour siphon Minisuk, or brossé PVD
Rohr mit Manschette 300 mm, ø25 mm für Minisuk, Gold gebürstet PVD

CL/1060.6044.82 € 17,85

muurrozet 6 cm t.b.v. Minisuk, goud geborsteld PVD
wall rosette 6 cm for Minisuk, gold brushed PVD
rosace murale 6 cm pour siphon Minisuk, or brossé PVD
Wandrosette, 6 cm für Minisuk, Gold gebürstet PVD 

CL/1060.6044.83 € 17,85

muurrozet 6 cm t.b.v. Minisuk, brons geborsteld PVD
wall rosette 6 cm for Minisuk, bronze brushed PVD 
rosace murale 6 cm pour siphon Minisuk, bronze brossé PVD
Wandrosette, 6 cm für Minisuk, Bronze gebürstet PVD

CL/1060.6043.83 € 29,40

buis met kraag 300 mm, ø25 mm t.b.v. Minisuk, brons geborsteld PVD
tube with collar 300 mm, ø25 mm for Minisuk, bronze brushed PVD
tube avec collier 300 mm, ø25 mm pour siphon Minisuk, bronze brossé PVD
Rohr mit Manschette 300 mm, ø25 mm für Minisuk, Bronze gebürstet PVD

CL/1060.6043.84 € 29,40

buis met kraag 300 mm, ø25 mm t.b.v. Minisuk, gunmetal geborsteld PVD
tube with collar 300 mm, ø25 mm for Minisuk, gun metal brushed PVD
tube avec collier 300 mm, ø25 mm pour siphon Minisuk, canon de fusil brossé PVD
Rohr mit Manschette 300 mm, ø25 mm für Minisuk, Gunmetal gebürstet PVD

12 ø60

12 ø60

CL/1060.6044.84 € 17,85

muurrozet 6 cm t.b.v. Minisuk, gunmetal geborsteld PVD
wall rosette 6 cm for Minisuk, gun metal brushed PVD
rosace murale 6 cm pour siphon Minisuk, canon de fusil brossé PVD
Wandrosette, 6 cm für Minisuk, Gunmetal gebürstet PVD

12 ø60
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CL/1060.6048 € 6,30

set O-ringen
set O-rings
set de joints circulaires
Satz von O-Ringen

CL/1050.3120 € 1,00

Set van 2 transparante buffers voor Nifty fontein met deur
Set of 2 transparent buffers for Nifty handbasin with door
Set de 2 tampons transparents pour Nifty lave-mains avec porte
Set mit 2 transparenten Puffern für Nifty Handwaschbecken mit Tür

CL/1060.6045 € 8,40

verloopstuk t.b.v. Minisuk
adapter for Minisuk
adaptateur pour siphons Minisuk
Adapter für Minisuk

CL/1051.9100.82 € 4,00

Set van 2 Fold schroef afdekkapjes, goud geborsteld PVD
Set of 2 Fold screw cover cap, gold brushed PVD
Set de 2 Fold cache-vis, or brossé PVD 
Satz von 2 Fold Schrauben Abdeckkappe, Gold gebürstet PVD

CL/1051.9100.83 € 4,00

Set van 2 Fold schroef afdekkapjes, brons geborsteld PVD
Set of 2 Fold screw cover cap, bronze brushed PVD
Set de 2 Fold cache-vis, bronze brossé PVD
Satz von 2 Fold Schrauben Abdeckkappe, Bronze gebürstet PVD

CL/1051.9100.84 € 4,00

Set van 2 Fold schroef afdekkapjes, gunmetal geborsteld PVD
Set of 2 Fold screw cover cap, gun metal brushed PVD
Set de 2 Fold cache-vis, canon de fusil brossé PVD
Satz von 2 Fold Schrauben Abdeckkappe, Gunmetal gebürstet PVD
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CL/1051.9102.82 € 37,00

reserve toiletborstel Fold, goud geborsteld PVD
spare toilet brush Fold, gold brushed PVD
balai de réchange Fold, or brossé PVD
Ersatz WC-Bürste Fold, Gold gebürstet PVD

CL/1051.9102.83 € 37,00

reserve toiletborstel Fold, brons geborsteld PVD
spare toilet brush Fold, bronze brushed PVD
balai de réchange Fold, bronze brossé PVD
Ersatz WC-Bürste Fold, Bronze gebürstet PVD
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CL/1060.9029 € 16,80

binnenbus met flens t.b.v. toiletborstel Flat, Kaldur & Sjokker
inner tube with flange for toilet brush Flat, Kaldur & Sjokker
manchon intérieur avec bride pour balai de Flat, Kaldur & Sjokker
Innenrohr mit Flansch für WC-Bürste Flat, Kaldur & Sjokker

CL/1051.9101 € 16,80

binnenbus met flens t.b.v. toiletborstel Fold
inner tube with flange for toilet brush Fold
manchon intérieur avec bride pour balai de Fold
Innenrohr mit Flansch für WC-Bürste Fold

CL/1060.9026.83 € 50,40

reserve toiletborstel Flat, brons geborsteld PVD
spare toilet brush Flat, bronze brushed PVD
balai de réchange Flat, bronze brossé PVD
Ersatz WC-Bürste Flat, Bronze gebürstet PVD

CL/1060.9026.82 € 50,40

reserve toiletborstel Flat, goud geborsteld PVD
spare toilet brush Flat, gold brushed PVD
balai de réchange Flat, or brossé PVD
Ersatz WC-Bürste Flat, Gold gebürstet PVD

CL/1060.9026.84 € 50,40

reserve toiletborstel Flat, gunmetal geborsteld PVD
spare toilet brush Flat, gun metal brushed PVD
balai de réchange Flat, canon de fusil brossé PVD
Ersatz WC-Bürste Flat, Gunmetal gebürstet PVD

CL/1060.9027 € 9,45

borstelkop t.b.v. toiletborstel Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe
brush head for toilet brush Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe
brosse pour balai de Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe
Bürstenkopf für WC-Bürste Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe

CL/1060.9027 € 9,45

borstelkop t.b.v. toiletborstel Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe
brush head for toilet brush Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe
brosse pour balai de Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe
Bürstenkopf für WC-Bürste Flat, Fold, Kaldur, Quadria, Sjokker & InBe

CL/1051.9102.84 € 37,00

reserve toiletborstel Fold, gunmetal geborsteld PVD
spare toilet brush Fold, gun metal brushed PVD
balai de réchange Fold, canon de fusil brossé PVD
Ersatz WC-Bürste Fold, Gunmetal gebürstet PVD
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pomp t.b.v. Sjokker zeepdispensers 100 cc, goud geborsteld PVD
pump for Sjokker soap dispensers 100 cc, gold brushed PVD
pompe pour Sjokker distributeurs de savon liquide 100 cc, or brossé PVD
Pumpe für Sjokker Seifenspender 100 cc, Gold gebürstet PVD

CL/1060.9060.84 € 33,60

pomp t.b.v. Sjokker zeepdispensers 100 cc, gunmetal geborsteld PVD
pump for Sjokker soap dispensers 100 cc, gun metal brushed PVD
pompe pour Sjokker distributeurs de savon liquide 100 cc, canon de fusil brossé PVD
Pumpe für Sjokker Seifenspender 100 cc, Gunmetal gebürstet PVD

CL/1060.9063 € 15,75

binnenfles t.b.v. Sjokker zeepdispensers 100 cc 
bottle for Sjokker soap dispensers 100 cc
bouteille pour Sjokker distributeurs de savon liquide 100 cc
Flasche für Sjokker Seifenspender 100 cc

CL/1060.9060.83 € 33,60

pomp t.b.v. Sjokker zeepdispensers 100 cc, brons geborsteld PVD
pump for Sjokker soap dispensers 100 cc, bronze brushed PVD
pompe pour Sjokker distributeurs de savon liquide 100 cc, bronze brossé PVD
Pumpe für Sjokker Seifenspender 100 cc, Bronze gebürstet PVD
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CL/03.13112.07.55.R Nifty 47
CL/03.80031 Flush 14
CL/03.81031 Flush 14
CL/03.82031 Flush 14
CL/06.03.001.82.L Freddo 35
CL/06.03.001.83.L Freddo 35
CL/06.03.001.84.L Freddo 35
CL/06.03.003.82 Freddo 35
CL/06.03.003.83 Freddo 35 
CL/06.03.003.84 Freddo 35
CL/06.03013.82 Freddo 35
CL/06.03013.83 Freddo 35
CL/06.03013.84 Freddo 35
CL/06.05.001.82 Kaldur 33
CL/06.05.001.83 Kaldur 33 
CL/06.05.001.84 Kaldur 33
CL/06.05.004.82.R Kaldur 33
CL/06.05.004.83.R Kaldur 33
CL/06.05.004.84.R Kaldur 33
CL/06.51022.82 Mini Wash Me 37
CL/06.51022.83 Mini Wash Me 37
CL/06.51022.84 Mini Wash Me 37
CL/06.51033.10 InBe 90
CL/06.53011.82 Minisuk 39
CL/06.53011.83 Minisuk 39
CL/06.53011.84 Minisuk 39
CL/06.56011.82 Kaldur 41
CL/06.56012.82 Kaldur 41
CL/06.56011.83 Kaldur 41
CL/06.56012.83 Kaldur 41
CL/06.56011.84 Kaldur 41
CL/06.56012.84 Kaldur 41
CL/07.36.010.21 Flush 51
CL/07.36.134.21 Vale / Mini Wash Me 53/54
CL/07.36.136.21 Vale / Mini Wash Me 53/54
CL/07.36.161.21.L Vale 52
CL/07.36.161.21.R Vale 52
CL/07.36.430.21 New Flush 50
CL/07.36.432.21 New Flush 50
CL/09.02030.82 Flat 85
CL/09.02030.83 Flat 85
CL/09.02030.84 Flat 85
CL/09.02035.82 Flat 84
CL/09.02035.83 Flat 84
CL/09.02035.84 Flat 84
CL/09.02041.82 Flat 84
CL/09.02041.83 Flat 84
CL/09.02041.84 Flat 84
CL/09.02064.82 Flat 85
CL/09.02064.83 Flat 85
CL/09.02064.84 Flat 85
CL/09.04028.82 Fold 78
CL/09.04028.83 Fold 78
CL/09.04028.84 Fold 78
CL/09.04029.82 Fold 77
CL/09.04029.83 Fold 77
CL/09.04029.84 Fold 77
CL/09.04030.82 Fold 77
CL/09.04030.83 Fold 77
CL/09.04030.84 Fold 77
CL/09.04035.82 Fold 76
CL/09.04035.83 Fold 76
CL/09.04035.84 Fold 76
CL/09.04041.82 Fold 76
CL/09.04041.83 Fold 76
CL/09.04041.84 Fold 76
CL/09.04051.82 Fold 80
CL/09.04051.83 Fold 80
CL/09.04051.84 Fold 80
CL/09.04057.82 Fold 80
CL/09.04057.83 Fold 80
CL/09.04057.84 Fold 80
CL/09.04063.82 Fold 81

CL/09.04063.83 Fold 81
CL/09.04063.84 Fold 81
CL/09.04066.82 Fold 81
CL/09.04066.83 Fold 81
CL/09.04066.84 Fold 81
CL/09.04081.82 Fold 78
CL/09.04081.83 Fold 78
CL/09.04081.84 Fold 78
CL/09.05030.20 Kaldur 68
CL/09.05030.21 Kaldur 68
CL/09.05030.29 Kaldur 68
CL/09.05030.41 Kaldur 68
CL/09.05030.82 Kaldur 68
CL/09.05030.83 Kaldur 68
CL/09.05030.84 Kaldur 68
CL/09.05031.20 Kaldur 70
CL/09.05031.21 Kaldur 70
CL/09.05031.29 Kaldur 70
CL/09.05031.41 Kaldur 70
CL/09.05031.82 Kaldur 70
CL/09.05031.83 Kaldur 70
CL/09.05031.84 Kaldur 70
CL/09.05035.20 Kaldur 66
CL/09.05035.21 Kaldur 66
CL/09.05035.29 Kaldur 66
CL/09.05035.41 Kaldur 66
CL/09.05035.82 Kaldur 66
CL/09.05035.83 Kaldur 66
CL/09.05035.84 Kaldur 66
CL/09.05041.20 Kaldur 67
CL/09.05041.21 Kaldur 67
CL/09.05041.29 Kaldur 67
CL/09.05041.41 Kaldur 67
CL/09.05041.82 Kaldur 67
CL/09.05041.83 Kaldur 67
CL/09.05041.84 Kaldur 67
CL/09.05051.20 Kaldur 72
CL/09.05051.21 Kaldur 72
CL/09.05051.29 Kaldur 72
CL/09.05051.41 Kaldur 72
CL/09.05051.82 Kaldur 72
CL/09.05051.83 Kaldur 72
CL/09.05051.84 Kaldur 72
CL/09.05057.20 Kaldur 72
CL/09.05057.21 Kaldur 72
CL/09.05057.29 Kaldur 72
CL/09.05057.41 Kaldur 72
CL/09.05057.82 Kaldur 72
CL/09.05057.83 Kaldur 72
CL/09.05057.84 Kaldur 72
CL/09.05058.20 Kaldur 67
CL/09.05058.21 Kaldur 67
CL/09.05058.29 Kaldur 67
CL/09.05058.41 Kaldur 67
CL/09.05058.82 Kaldur 67
CL/09.05058.83 Kaldur 67
CL/09.05058.84 Kaldur 67
CL/09.05063.20 Kaldur 74
CL/09.05063.21 Kaldur 74
CL/09.05063.29 Kaldur 74
CL/09.05063.41 Kaldur 74
CL/09.05063.82 Kaldur 74
CL/09.05063.83 Kaldur 74
CL/09.05063.84 Kaldur 74
CL/1050.3120 Nifty 99
CL/1051.9100.82 Fold 99
CL/1051.9100.83 Fold 99
CL/1051.9100.84 Fold 99
CL/1051.9101 Fold 100
CL/1051.9102.82 Fold 99
CL/1051.9102.83 Fold 99
CL/1051.9102.84 Fold 100
CL/1051.9140.20 Kaldur 94

CL/1051.9140.21 Kaldur 94
CL/1051.9140.29 Kaldur 94
CL/1051.9140.41 Kaldur 94
CL/1051.9140.82 Kaldur 95
CL/1051.9140.83 Kaldur 95
CL/1051.9140.84 Kaldur 95
CL/1051.9141.20 Kaldur 92
CL/1051.9141.21 Kaldur 92
CL/1051.9141.29 Kaldur 93
CL/1051.9141.41 Kaldur 93
CL/1051.9141.82 Kaldur 93
CL/1051.9141.83 Kaldur 93
CL/1051.9141.84 Kaldur 93
CL/1051.9142.20 Kaldur 93
CL/1051.9142.21 Kaldur 93
CL/1051.9142.29 Kaldur 93
CL/1051.9142.41 Kaldur 94
CL/1051.9142.82 Kaldur 94
CL/1051.9142.83 Kaldur 94
CL/1051.9142.84 Kaldur 94
CL/1060.3000.20 (New) Flush / First 89
CL/1060.3000.21 (New) Flush / First 89
CL/1060.3000.40 (New) Flush / First 89
CL/1060.3000.82 (New) Flush / First 37/89
CL/1060.3000.83 (New) Flush / First 37/89
CL/1060.3000.84 (New) Flush / First 37/89
CL/1060.3001.40 (New) Flush / First 89
CL/1060.3001.41 (New) Flush / First 89
CL/1060.6000 Freddo 95
CL/1060.6001 Kaldur/Freddo 91/95
CL/1060.6002.82 Freddo 95
CL/1060.6002.83 Freddo 96
CL/1060.6002.84 Freddo 96
CL/1060.6007.82 Freddo 96
CL/1060.6007.83 Freddo 96
CL/1060.6007.84 Freddo 97
CL/1060.6009.82 Freddo 97
CL/1060.6009.83 Freddo 97
CL/1060.6009.84 Freddo 97
CL/1060.6019.82 Kaldur 92
CL/1060.6019.83 Kaldur 92
CL/1060.6019.84 Kaldur 92
CL/1060.6020.82 Kaldur/Freddo 92/97
CL/1060.6020.83 Kaldur/Freddo 92/97
CL/1060.6020.84 Kaldur/Freddo 92/97
CL/1060.9026.82 Flat 100
CL/1060.9026.83 Flat 100
CL/1060.9026.84 Flat 100
CL/1060.9027 Kaldur/Fold/Flat 95/100
CL/1060.9029 Kaldur/Flat 95/100
CL/1060.6042.82 Minisuk 97
CL/1060.6042.83 Minisuk 98
CL/1060.6042.84 Minisuk 98
CL/1060.6043.82 Minisuk 98
CL/1060.6043.83 Minisuk 98
CL/1060.6043.84 Minisuk 98
CL/1060.6044.82 Minisuk 98
CL/1060.6044.83 Minisuk 98
CL/1060.6044.84 Minisuk 98
CL/1060.6045 Minisuk 99
CL/1060.6048 Minisuk 99
CL/1060.6060 Kaldur/Freddo 91/96
CL/1060.6061 Kaldur/Freddo 91/96 
CL/1060.6062 Kaldur 91
CL/1060.6074 Kaldur/Freddo 91/96
CL/1060.9060.82 Sjokker 101
CL/1060.9060.83 Sjokker 101 
CL/1060.9060.84 Sjokker 101
CL/1060.9063 Sjokker 101
CL/1077.5000 Hammock/ 90 
 Wash Me/InBe  
CL/1077.5002 InBe 90
CL/1098.6000 Freddo 96 

Article number Series Page Article number Series Page Article number Series Page
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HI/MA2-10.27.82 Clou 41
HI/MA2-10.27.83 Clou 41
HI/MA2-10.27.84 Clou 41
IB/03.03015 InBe 17
IB/03.03016 InBe 17
IB/03.03017 InBe 17
IB/03.03093 InBe 18
IB/03.03093.21 InBe 19
IB/03.03094 InBe 18
IB/03.03094.21 InBe 19
IB/03.03095 InBe 18
IB/03.03095.21 InBe 19 
IB/04.01141.20 InBe 24
IB/04.01141.21 InBe 24
IB/04.06070.20 InBe 24/90
IB/04.06070.21 InBe 24/90
IB/05.40102.10 InBe 28
IB/05.40300.10 InBe 28
IB/05.40301.10 InBe 28
IB/05.40302.10 InBe 28
IB/05.40305.10 InBe 28
IB/05.40402.10 InBe 28
IB/05.40506.10 InBe 29
IB/05.40507.10 InBe 29
IB/07.106.206.01.63 InBe 61
IB/07.106.208.01.63 InBe 61
IB/07.106.210.01.63 InBe 61
IB/07.106.212.01.63 InBe 61
IB/07.106.212.02.63 InBe 61
IB/07.16.413.63 InBe 63
IB/07.16.418.63 InBe 63
IB/07.16.7036.63 InBe 57
IB/1047.7080 InBe 90
IB/1055.4002 InBe 90
IB/1055.4003.20 InBe 90
IB/1055.4003.21 InBe 91
IB/1055.4004.20 InBe 91
IB/1055.4004.21 InBe 91
SJ/09.26039.82 Sjokker 87 
SJ/09.26039.83 Sjokker 87
SJ/09.26039.84 Sjokker 87
SJ/09.26045.82 Sjokker 87 
SJ/09.26045.83 Sjokker 87
SJ/09.26045.84 Sjokker 87

Article number Series Page Article number Series Page Article number Series Page
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P.O.box 22170 
NL-6360 AD Nuth
The Netherlands

0031 (0)45 524 56 56

info@clou.nl
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